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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES – INFORME JUVENTUD EN ESPAÑA", pretende dar a conocer los 
resultados de las encuestas de juventud que realiza el INJUVE cada cuatro años, que sirve de base para 
elaborar el INFORME JUVENTUD EN ESPAÑA actualizando la situación de la gente joven que vive en 
nuestro país. 
 

Observatorio Juventud en España 
 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
 

ENCUESTA  
INFORME JUVENTUD EN ESPAÑA 2012 

 
Ámbito Nacional  

 

Universo Población de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 

Tamaño de la muestra 5000 entrevistas 

 

Puntos de muestreo 362 municipios 

 

Procedimiento de muestreo El tipo de muestreo realizado ha sido polietápico y estratificado mediante afijación 
proporcional, en una primera etapa, según datos actualizados de población por 
Comunidades Autónomas y tipos de hábitat que a continuación se detallan: 

1. La base muestral de partida es la población juvenil de cada Comunidad 
Autónoma, con distribución proporcional según las provincias que la componen. 

2. En cada Comunidad Autónoma se hará una distribución de la submuestra que le 
corresponda en razón de los siguientes tamaños de hábitat: menos de 2000 
habitantes, de 2001 a 10.000 habitantes, de 10.001 a 50.000 habitantes,  de 50.001 
a 100.000 habitantes, de 100.001 a 500.000 habitantes, de 500.001 a 1 millón de 
habitantes y más de un millón de habitantes 

 

Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 

 

Error muestral Para un nivel de confianza del 95,5%, con un muestreo aleatorio simple y 
estimación de categorías igualmente probables (p=q=50%), el error muestral es de 
±1,41%. 
 

Fecha de realización Del 26 de septiembre al 7 de noviembre de 2011 

 

Trabajo de campo: QUOTA RESEARCH, S.A. 

 

Tratamiento de la Información OBSERVATORIO  JUVENTUD EN ESPAÑA  
(estadística-Injuve) 
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CONTENIDOS: 

 
Situación familiar 

 Situación de convivencia en soledad o compañía 
 Número de personas con las que convive 
 Personas con las que convive 
 Falta de figura paterna/materna 
 Edad cuando se separaron los padres 
 Con quién se quedó a vivir, cuando se separaron sus padres 

Emancipación residencial 
 Residencia habitual 
 Intención de abandonar el hogar familiar 
 Edad cuando abandona el hogar familiar 
 Razones para abandonar el hogar familiar 
 Lugar donde preferiría vivir si pudiera 

Relaciones de pareja 
 Situación de convivencia en pareja 
 Tipo de relaciones de pareja 
 Edad cuando comenzó a vivir en pareja 
 Edad de su pareja cuando comenzó a vivir en pareja 

Los hijos 
 Número de hijos que tiene 
 Edad cuando tuvo su primer hijo 
 Número de hijos que quieren tener en total 
 Diversas opiniones sobre tener hijos 

La economía 
 Situación de dependencia/independencia económica 
 Persona que ayuda económicamente al joven 
 Fuentes de ingresos propios 
 Ingresos medios al mes por varios conceptos 
 Capacidad de administración de sus gastos 
 Capacidad de decisión sobre sus gastos 

Las ocupaciones 
 Actividad principal 
 Situación diferente a la actividad económica o al estudio 

Los estudios 
 Colegio donde realizó los estudios primarios 
 Nivel de formación 
 Centro donde estudia actualmente 
 Estudios en curso 
 Nivel de estudios que piensa alcanzar 
 Nivel de estudios que le hubiera gustado acabar 
 Edad de abandono de los estudios 
 Pensamiento de seguir estudiando en algún momento 
 Lo que les impidió seguir estudiando 

La experiencia laboral 
 Experiencia laboral pagada 
 Edad inicio primer empleo 
 Número de trabajos desarrollados 
 Formas de encontrar el empleo actual 
 Dinero que gana al mes 
 Probabilidad de perder empleo actual 

Los parados 
 Número de meses que lleva en el paro 
 Está o no buscando trabajo 
 Tipo de trabajo buscado 

Actividad laboral del/la joven 
 Ocupación laboral del/la joven 
 Situación profesional del/la joven 
 Tipo de empresa del/la joven 
 Actividad empresa del/la joven 
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CONTENIDOS: 

 
Persona que aporta más ingresos al hogar 

 Persona que aporta más ingresos al hogar 
 Situación laboral de la persona principal 
 Ocupación laboral de la persona principal 
 Situación profesional de la persona principal 
 Tipo de empresa de la persona principal 
 Actividad empresa de la persona principal 
 Nivel de estudios de la persona principal 

Uso del tiempo libre 
 Actividades de ocio que le gusta hacer 
 Actividades de ocio que practica 
 Horas libres a la semana para ocio y diversión 

Fuentes de información 
 Información sobre política 
 Frecuencia que usa internet 
 Utilización que se hace de internet 

Valores y actitudes 
 Identidad geográfica (localismo/cosmopolitismo) 
 Las cuestiones importantes en la vida (valores finalistas) 
 Postura ante temas controvertidos 
 Posturas ante el riesgo 
 Interés por diversos temas 
 Distancia social 

Ciudadanía y participación 
 Confianza interpersonal 
 Concepto de ciudadanía 
 Conversaciones sobre política en la niñez/adolescencia 
 Participación en diversas acciones de tipo político o social 
 Participación en asociaciones 
 Pertenencia a asociaciones específicamente juveniles 
 Colaboración asociativa de personas cercanas 
 Valoración diversas instituciones 
 Escala de ideología política 

Algunas señas de identidad 
 Identificación religiosa 
 Estado civil 
 Nivel de estudios del padre 
 Nivel de estudios de la madre 
 Nacionalidad 
 Año de llegada a España 
 Forma de llegar a España 
 Sexo 
 Edad 
 Ingresos mensuales en el hogar 

Experiencias y prácticas sexuales 
 Experiencia sexual 
 Edad primera relación sexual completa 
 Uso de métodos anticonceptivos 
 Método anticonceptivo utilizado 
 Uso o no uso de preservativos 
 Razones para no a utilizar el preservativo 
 Embarazos no deseados 
 Edad cuando sucedió el embarazo no deseado 
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TABLAS por  
Sexo y Grupos de Edades 

 
 
 



Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Solo

Acompañado de una o más personas

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,8%,6%3,7%1,4%1,7%1,5%

90,3%93,8%91,3%93,9%89,8%91,8%

8,9%5,6%5,1%4,7%8,6%6,7%

P1. Para comenzar me gustaría saber si vives sólo o acompañado de otras personas la mayor parte del 
año

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Una

Dos

Tres

Cuatro

Cinco

Seis o más

No contesta

TOTALES

... MEDIA

... Desv. típica

N=Válido N=1680N=1612N=1186N=2217N=2261N=4478

1,21,11,21,21,21,2

2,32,83,12,62,72,7

N=1706N=1640N=1242N=2275N=2313N=4588

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,7%4,5%2,5%2,2%2,4%

1,4%1,1%3,2%1,6%1,9%1,8%

2,3%3,4%5,2%3,8%3,2%3,5%

10,8%16,5%19,6%14,4%16,1%15,2%

25,3%38,0%39,5%32,2%35,1%33,7%

29,1%28,0%21,9%26,3%27,3%26,8%

29,5%11,3%6,1%19,2%14,2%16,7%

P2. Sin contarte a ti, ¿con cuántas personas convives en total la mayor parte del año?

Base: Jóvenes que viven acompañados de una o varias personas

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Mi padre

Mi madre

Suegro/a

Cónyuge/pareja

Hijo/a

Cuñado/a

Hermana/s mayor/es que yo

Hermana/s menor/es que yo

Hermano/s mayor/es que yo

Hermano/s menor/es que yo

Abuelo/a/os

Otros parientes

Otras personas no emparentadas

No contesta

TOTALES
N=1706N=1640N=1242N=2275N=2313N=4588

199,8%239,0%273,5%231,5%236,1%233,8%

1,1%1,5%2,7%1,5%1,8%1,7%

7,7%12,8%6,8%8,7%9,9%9,3%

3,6%3,4%4,2%3,7%3,7%3,7%

3,9%6,6%8,0%6,2%5,8%6,0%

9,7%16,3%17,8%13,9%14,7%14,3%

6,8%12,1%19,6%11,7%12,6%12,2%

11,5%20,2%22,6%16,9%18,4%17,6%

6,0%12,0%20,6%11,6%12,6%12,1%

1,3%,9%1,1%1,1%1,1%1,1%

15,1%2,8%1,5%9,2%4,8%7,0%

43,1%13,5%4,3%26,8%17,3%22,0%

1,0%,7%1,2%1,1%,7%,9%

47,8%71,8%85,7%63,7%69,6%66,7%

41,0%64,5%77,3%55,3%63,1%59,2%

P3. Esa o esas personas son...  (Multirrespuesta)

Base: Jóvenes que viven acompañados de una o varias personas
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Nunca he convivido con mi padre

Nunca he convivido con mi madre

Mis padres están (estaban) separados o 
divorciados

Mi padre ha fallecido

Mi madre ha fallecido

Ninguna de estas situaciones

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

104,5%102,8%103,7%103,3%104,1%103,7%

72,9%76,3%76,9%75,1%75,2%75,2%

2,6%1,7%1,1%2,2%1,6%1,9%

7,7%4,2%2,4%5,0%5,1%5,0%

16,7%16,8%17,4%17,2%16,7%16,9%

1,1%1,0%1,2%,7%1,4%1,1%

3,4%2,9%4,6%3,1%4,0%3,5%

P4. A continuación quisiéramos saber si has vivido alguna de las siguientes circunstancias. Lee esta tarjeta 
y dime todas aquellas que corrrespondan a tu caso. (RESPUESTA MÚLTIPLE).

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Antes de los 6 años

De 6 a 8 años

De 9 a 14 años

De 15 a 18 años

19 y más años

Ns/Nc

TOTALES

... EDAD MEDIA

... Desv. típica

N=Válido N=300N=281N=213N=399N=395N=794

6,85,84,96,26,16,1

13,111,89,711,511,911,7

N=316N=294N=237N=417N=430N=847

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,2%2,4%6,8%1,7%5,3%3,5%

22,2%11,6%,8%11,8%13,3%12,5%

21,2%24,8%16,0%23,0%19,1%21,0%

23,7%30,6%37,6%29,0%30,9%30,0%

11,7%11,6%14,8%12,7%12,3%12,5%

19,0%19,0%24,1%21,8%19,1%20,4%

P5. ¿Qué edad tenías cuando se separaron tus padres?

Base: Jóvenes cuyos padres están separados o divorciados 

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Con tu madre

Con tu padre

Con otro familiar

Te fuiste a vivir de modo independiente

Ya no vivías en el domicilio de tus padres

No contesta

TOTALES
N=316N=294N=237N=417N=430N=847

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,3%2,4%2,5%1,0%3,0%2,0%

4,4%,7%‐‐1,9%1,9%1,9%

3,8%3,1%‐‐2,2%2,8%2,5%

2,2%2,7%4,6%3,1%3,0%3,1%

8,2%11,6%12,2%12,5%8,6%10,5%

80,1%79,6%80,6%79,4%80,7%80,0%

P6. ¿Con quién te quedaste a vivir cuando se produjo la separación de tus padres? (LEER).

Base: Jóvenes cuyos padres están separados o divorciados
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

En casa de mis padres o quienes hacen sus 
veces

En casa de mis suegros

En mi casa (ya sea comprada, alquilada, cedida, 
etc)

En un piso compartido con amigos/as, 
compañeros/as

En una residencia de estudiantes, colegio, etc

En casa de otras personas

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,6%1,4%6,0%2,1%3,3%2,7%

2,1%1,3%1,8%1,6%1,9%1,7%

,5%1,4%2,4%1,2%1,5%1,4%

6,3%13,0%5,7%7,8%9,2%8,5%

44,4%14,6%8,9%27,5%21,4%24,3%

1,1%1,1%1,0%1,1%1,0%1,1%

44,0%67,1%74,2%58,8%61,7%60,3%

P7. Ahora quisiéramos preguntarte por el lugar en el que vives. ¿Dónde vives habitualmente la mayor 
parte del año?.

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí, ya lo he pensado

No lo he pensado todavía

No contesta

TOTALES
N=832N=1173N=1010N=1424N=1591N=3015

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,1%2,1%3,3%2,4%2,1%2,2%

14,3%21,2%46,2%26,5%28,8%27,7%

84,6%76,6%50,5%71,1%69,1%70,1%

P8. ¿Has pensado alguna vez en dejar de vivir habitualmente en la casa donde vives o no lo has pensado 
todavía?

Base: Jóvenes que viven con los padres o quienes hacen sus veces

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Antes de los 15 años

De 15 a 17 años

De 18 a 20 años

De 21 a 24 años

De 25 a 29 años

Ns/Nc

TOTALES

... EDAD MEDIA

... Desv. típica

N=Válido N=1027N=545N=157N=903N=826N=1729

3,52,62,93,73,73,7

22,019,216,520,620,720,7

N=1028N=552N=269N=948N=901N=1849

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,1%1,1%41,6%4,7%8,2%6,4%

28,0%,2%‐‐15,8%15,4%15,6%

36,6%30,3%‐‐27,8%31,0%29,4%

30,3%57,8%30,1%41,5%35,3%38,5%

4,0%7,8%22,7%8,3%7,3%7,8%

1,1%2,9%5,6%1,8%2,8%2,3%

P9. ¿Qué edad tenías cuando dejaste de vivir con tus padres o con las personas de quien dependías?

Base: Jóvenes que no viven con los padres o quienes hacen sus veces 
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Adquisición de independencia

Haber conseguido autonomía económica

Formación de mi propio hogar y/o de mi propia 
familia

Estudios

Trabajo

Fallecimiento del padre y/o la madre

Malas relaciones familiares

Otra

No contesta

TOTALES
N=1028N=552N=269N=948N=901N=1849

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,0%4,7%21,6%4,9%7,7%6,2%

1,5%1,8%3,3%2,2%1,4%1,8%

4,7%4,2%5,2%5,1%4,1%4,6%

,7%,2%,7%,4%,7%,5%

8,3%5,6%3,7%5,0%8,8%6,8%

10,3%29,7%44,6%23,2%18,9%21,1%

23,2%11,1%7,1%21,7%12,4%17,2%

13,0%9,4%6,3%8,9%13,2%11,0%

35,4%33,3%7,4%28,7%32,9%30,7%

P10. ¿Y cuál fue la razón principal por la que dejaste de vivir con tus padres o con las personas de quien 
dependías?

Base: Jóvenes que no viven con los padres o quienes hacen sus veces

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

En casa de mis padres o quienes hacen sus 
veces

En casa de mis suegros

En mi casa

En un piso compartido con amigos/as, 
compañeros/as

En una residencia de estudiantes, colegio, etc.

En casa de otras personas

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,9%1,8%7,3%2,8%3,8%3,3%

,7%,5%1,0%,8%,6%,7%

,5%1,5%3,7%1,5%2,0%1,7%

7,8%21,8%28,4%16,2%20,2%18,3%

83,4%65,0%43,4%68,6%63,6%66,0%

,7%,8%1,2%,7%1,0%,9%

5,0%8,7%15,1%9,4%8,7%9,0%

P11. Con independencia de donde vivas ahora, si pudieras elegir y de ti dependiese, ¿dónde preferirías 
vivir?.

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Tienes una pareja estable con la que convives

Ahora no convives, pero has convivido con una 
pareja

Nunca has tenido pareja estable con la que 
hayas convivido

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,7%6,2%12,8%7,1%7,7%7,4%

35,6%56,9%66,3%50,6%52,2%51,4%

13,9%13,7%10,0%9,8%15,6%12,8%

45,8%23,2%10,9%32,5%24,5%28,4%

P12. Vamos a entrar, ahora, en el tema de las relaciones personales. ¿Podrías decirme en  cuál de estas 
situaciones te encuentras actualmente?.

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Tienes novio/a formal, (o una relación afectiva 
estable)

Ahora no tienes novio/a formal, pero lo/a 
tuviste

Hasta ahora sólo has tenido relaciones 
afectivas pasajeras

Nunca has tenido una relación afectiva especial

No contesta

TOTALES
N=673N=996N=902N=1225N=1346N=2571

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,6%1,2%2,3%1,7%1,7%1,7%

16,5%15,4%30,6%18,4%23,3%21,0%

17,1%21,9%24,4%19,0%23,8%21,5%

25,0%20,0%19,3%19,3%22,6%21,0%

39,8%41,6%23,4%41,5%28,6%34,7%

P13. ¿En cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

Base: Jóvenes que nunca han tenido pareja estable con la que hayan convivido

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Antes de 18 años

De 18 a 20 años

De 21 a 24 años

De 25 a 29 años

No contesta

TOTALES

... EDAD MEDIA

... Desv. típica

N=Válido N=1090N=548N=201N=945N=894N=1839

2,81,91,33,33,33,3

23,320,116,921,721,521,6

N=1128N=645N=285N=1025N=1033N=2058

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,4%15,0%29,5%7,8%13,5%10,6%

36,9%‐‐‐‐21,9%18,6%20,2%

38,5%31,8%‐‐31,4%30,7%31,0%

19,9%47,0%27,4%31,0%27,9%29,4%

1,3%6,2%43,2%7,9%9,4%8,6%

P14. ¿Qué edad tenías cuando comenzaste a convivir con tu pareja?

Base: Jóvenes que tienen o han tenido pareja estable con la que conviven o han convivido
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Antes de 18 años

De 18 a 20 años

De 21 a 24 años

De 25 a 29 años

30 y más años

No contesta

TOTALES

... EDAD MEDIA

... Desv. típica

N=Válido N=946N=509N=207N=845N=817N=1662

3,53,12,63,83,63,9

24,121,118,223,721,222,5

N=1128N=645N=285N=1025N=1033N=2058

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16,1%21,1%27,4%17,6%20,9%19,2%

4,0%‐‐‐‐2,8%1,5%2,2%

37,4%12,2%2,8%35,2%14,3%24,7%

26,7%27,4%6,3%24,2%24,0%24,1%

14,4%33,3%33,7%16,2%29,7%23,0%

1,4%5,9%29,8%4,0%9,5%6,8%

P15. ¿Y qué edad tenía tu pareja cuando comenzó a convivir contigo?

Base: Jóvenes que tienen o han tenido pareja estable con la que conviven o han convivido
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

No tiene hijos

Uno

Más de uno

No contesta

TOTALES

... Nº MEDIO DE HIJOS

... Desv. típica

N=Válido N=303N=82N=41N=234N=192N=426

,25,19,00,22,24,23

1,051,041,001,041,051,04

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,5%,6%,3%,6%,4%

,7%,2%,0%,4%,3%,3%

15,3%4,5%3,0%9,3%7,1%8,2%

83,7%94,8%96,4%90,1%92,0%91,0%

P16. A continuación vamos a hablar de los hijos. En el caso de que tengas algún hijo, ¿cuántos hijos 
tienes?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Antes de los 18 años

De 18 a 20 años

De 21 a 24 años

De 25 a 29 años

No contesta

TOTALES

... EDAD MEDIA

... Desv. típica

N=Válido N=274N=76N=30N=217N=163N=380

3,12,01,23,53,43,5

23,620,117,122,322,522,4

N=303N=82N=41N=234N=192N=426

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

9,6%7,3%26,8%7,3%15,1%10,8%

43,9%‐‐‐‐30,3%32,3%31,2%

29,4%34,1%‐‐29,1%25,5%27,5%

14,5%50,0%31,7%26,1%19,3%23,0%

2,6%8,5%41,5%7,3%7,8%7,5%

P17. ¿Qué edad tenías cuando nació tu primer hijo?

Base: Jóvenes que tengan algún hijo

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Ninguno

Uno

Dos

Tres o más

No sabe

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,7%1,1%5,5%1,4%3,6%2,6%

13,3%15,9%15,9%14,2%15,6%14,9%

13,9%16,9%14,3%17,9%12,5%15,1%

50,2%47,2%45,3%48,1%47,5%47,8%

11,6%9,4%10,5%9,2%11,8%10,5%

9,3%9,4%8,4%9,2%9,0%9,1%

P18. ¿Cuántos hijos quieres tener en total? 

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

De acuerdo

En desacuerdo

No sabe

No contesta

TOTALES

De acuerdo

En desacuerdo

No sabe

No contesta

TOTALES

De acuerdo

En desacuerdo

No sabe

No contesta

TOTALES

De acuerdo

En desacuerdo

No sabe

No contesta

TOTALES

De acuerdo

En desacuerdo

No sabe

No contesta

TOTALES

De acuerdo

En desacuerdo

No sabe

No contesta

TOTALES

1 EL HECHO DE TENER 
HIJOS ES UN OBSTÁCULO 
PARA LA VIDA 
PROFESIONAL DE LA 
MUJER

2 EL HECHO DE TENER 
HIJOS ES UN OBSTÁCULO 
PARA LA VIDA 
PROFESIONAL DEL 
HOMBRE

3 TENER HIJOS QUITA 
TIEMPO PARA HACER 
OTRAS COSAS 
IMPORTANTES EN LA VIDA

4 CRIAR A LOS HIJOS 
ENTRAÑA MUCHAS 
PREOCUPACIONES Y 
PROBLEMAS

5 TENER HIJOS HACE 
MENOS PROBABLE LA 
SOLEDAD EN LA VEJEZ

6 TENER HIJOS PRODUCE 
UN SENTIMIENTO 
ESPECIAL GRATIFICANTE

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,3%3,8%1,1%2,9%2,0%

6,4%7,1%9,7%6,9%8,1%7,5%

5,2%5,8%9,2%5,4%7,5%6,5%

86,9%85,8%77,3%86,5%81,5%83,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,2%1,9%4,5%1,7%3,7%2,7%

9,3%8,3%13,2%10,3%9,7%10,0%

26,2%24,0%21,4%24,8%23,5%24,1%

62,3%65,9%60,9%63,3%63,0%63,2%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,2%2,1%5,2%2,1%3,8%3,0%

4,3%5,5%9,9%5,4%7,0%6,2%

22,4%25,8%32,5%26,2%26,5%26,4%

71,1%66,7%52,3%66,3%62,7%64,4%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,7%1,9%4,5%1,8%3,2%2,5%

6,0%6,8%9,9%6,8%7,9%7,4%

48,2%46,5%47,7%50,7%44,4%47,5%

44,1%44,8%37,9%40,7%44,5%42,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,0%1,8%4,3%1,8%3,3%2,5%

5,0%5,0%8,6%5,0%7,0%6,0%

75,9%75,5%68,9%81,8%66,4%73,9%

17,1%17,7%18,2%11,5%23,4%17,6%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,6%1,9%4,2%1,7%3,1%2,4%

5,8%5,7%8,5%6,1%6,9%6,5%

41,6%48,0%51,0%44,8%47,9%46,4%

51,0%44,4%36,3%47,4%42,2%44,7%

P19. Nos gustaría conocer tu opinión sobre el hecho de tener hijos. Podrías cecirnos si estás de acuerdo o en 
desacuerdo con cada una de  las siguientes frases:

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Vivo exclusivamente de mis ingresos

Vivo principalmente de mis ingresos, con la 
ayuda de otras personas

Vivo principalmente de los ingresos de otras 
personas, con algunos ingresos propios

Vivo exclusivamente de los ingresos de otras 
personas

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

‐‐,2%,5%,2%,2%,2%

11,2%30,3%47,4%29,7%25,9%27,7%

23,5%35,1%23,3%30,2%25,0%27,5%

30,6%21,0%21,2%24,3%25,1%24,7%

34,6%13,4%7,6%15,6%23,8%19,8%

P20. Vamos a hablar de tu situación económica personal. ¿En cuál de las siguientes situaciones te 
encuentras? 

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Tus padres/tutores

Los padres/tutores de tu cónyuge/pareja

Tu cónyuge/pareja

Otras personas

No contesta

TOTALES
N=1174N=1455N=1071N=1906N=1794N=3700

111,9%107,0%103,8%108,8%106,4%107,6%

2,8%2,1%4,5%2,7%3,4%3,0%

1,8%3,3%2,1%2,6%2,3%2,5%

36,4%10,1%5,1%21,9%11,8%17,0%

4,8%3,7%3,5%3,4%4,6%4,0%

66,2%87,8%88,7%78,2%84,3%81,2%

P21. Las personas de las que vives o que te ayudan económicamente son:
(RESPUESTA MÚLTIPLE).

Base: Jóvenes que reciben alguna ayuda económica

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Trabajo regular

Trabajos esporádicos

Una beca, ayuda de estudios

Subsidio de paro, desempleo

Otros subsidios o pensiones

Ahorros, rentas, inversiones

Otra fuente

No contesta

TOTALES
N=1616N=1159N=529N=1565N=1739N=3304

102,0%101,2%102,1%101,7%101,8%101,8%

1,6%2,9%7,4%3,0%3,0%3,0%

,2%‐‐‐‐,1%,1%,1%

2,0%3,4%7,2%2,9%3,7%3,3%

1,7%2,2%2,1%1,5%2,2%1,9%

9,8%4,5%5,7%7,2%7,3%7,3%

3,4%11,2%23,3%8,6%10,0%9,3%

5,5%15,2%12,3%10,4%9,6%10,0%

77,9%61,9%44,2%67,9%66,0%66,9%

P22. ¿Cuál o cuáles son tus fuentes de ingresos?
(MÁXIMO DOS RESPUESTAS).

Base: Jóvenes que tengan algún tipo de ingresos
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Ingresos personales

Ingresos de la pareja (si la tiene)

Aportaciones familiares

Otras aportaciones 291,93271,08188,63192,47305,26259,77

222,18227,59218,65230,81216,58223,48

1.025,77954,90586,621.023,46894,28966,10

913,29559,56408,27619,50800,25715,93

Importe medio en eurosImporte medio en euros

P23. ¿Qué cantidad aproximadamente de dinero (neto, tras descuentos) ingresas al mes por cada uno de 
los conceptos siguientes?

Base: Jóvenes que mencionan alguna cantidad

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Puedes pagar todos los gastos (tuyos y/o de tu 
pareja), incl

Puedes pagar una parte de los gastos (tuyos 
y/o de tu pareja

Sólo puedes pagar los gastos de bolsillo (tuyos 
y/o de tu pa

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,3%3,0%9,3%4,3%4,6%4,5%

22,3%45,3%57,5%41,4%38,6%39,9%

24,3%24,4%14,2%20,8%22,4%21,6%

51,1%27,3%19,0%33,5%34,5%34,0%

P24. Con esa cantidad de dinero del que (tú, o tu pareja) dispones... 

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Decides (tú y/o tu pareja) en qué gastar la 
totalidad de ese

Decides (tú y/o tu pareja) en qué gastar una 
parte de ese di

No contesta

TOTALES
N=1425N=904N=451N=1315N=1465N=2780

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,2%4,9%9,5%4,0%4,4%4,2%

32,3%38,3%47,9%37,7%35,9%36,8%

65,5%56,9%42,6%58,3%59,7%59,0%

P25. ¿Dime hasta qué punto decides (tú y/o tu pareja) en qué gastar ese dinero que ingresas al mes?

Base: Jóvenes que pueden pagar todos o una parte de sus gastos
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sólo trabajo

Principalmente trabajo y además estudio

Principalmente estudio y hago algún trabajo

Sólo estudio

Estudio y además estoy buscando trabajo

Estoy buscando mi primer trabajo

Estoy en paro cobrando desempleo

Estoy en paro sin cobrar desempleo

Otra situación

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,5%8,2%1,8%4,7%3,3%

2,1%1,8%1,0%2,2%1,2%1,7%

9,4%8,2%2,4%7,3%6,8%7,1%

5,3%1,4%1,0%2,7%2,9%2,8%

1,8%1,9%1,9%1,8%1,9%1,9%

4,1%10,8%9,9%8,7%7,4%8,0%

23,2%35,2%53,5%38,2%33,3%35,7%

7,9%14,9%13,2%11,2%12,3%11,8%

10,7%7,2%3,9%7,6%7,7%7,6%

34,0%17,0%5,1%18,6%21,7%20,2%

P26. A continuación vamos a hablar de los datos referidos a tu ocupación. En la actualidad, ¿en cual de las 
siguientes situaciones te encuentras?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Me dedico sólo a las tareas del hogar, ayudo en 
casa

Hago trabajos para la empresa o negocio 
familiar sin remuner

Ayudo en las tareas agrícolas o ganaderas sin 
remuneración

labores de voluntariado social

No puedo trabajar (enfermedad, accidente)

No hago nada, ni busco trabajo

Otra situación, ¿cuál?

No contesta

TOTALES
N=40N=31N=14N=53N=32N=85

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5,0%12,9%21,4%5,7%18,8%10,6%

37,5%35,5%35,7%37,7%34,4%36,5%

7,5%3,2%‐‐3,8%6,3%4,7%

10,0%12,9%‐‐5,7%15,6%9,4%

2,5%‐‐21,4%5,7%3,1%4,7%

2,5%‐‐‐‐‐‐3,1%1,2%

5,0%3,2%‐‐3,8%3,1%3,5%

30,0%32,3%21,4%37,7%15,6%29,4%

P27. ¿Cuál de éstas es tu situación concreta? 

Base: Jóvenes que se encuentran en otra situación
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

En un centro estatal, público

En un centro privado no religioso

En un centro privado religioso

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,5%2,4%7,7%2,7%5,0%3,9%

15,5%15,1%13,7%15,8%14,0%14,9%

7,9%8,2%9,6%7,2%9,7%8,5%

74,1%74,3%69,0%74,3%71,3%72,8%

P28. Vamos a hablar ahora de tus estudios. ¿En qué centro realizas o realizaste la totalidad o la mayor 
parte de tus estudios primarios (primeros años de la enseñanza obligatoria)?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Analfabetos

Estudios primarios incompletos

Estudios primarios completos

Programas de formación e inserción laboral 
s/Tit requerida de 1ªetapa de secundaria

Educación secundaria (1ªetapa) s/Tít graduado 
escolar o equiv.

Educación secundaria (1ªetapa) c/Tít graduado 
escolar o equiv.

Programas de formación e inserción laboral 
c/Tit Secundaria (1ªetapa)

Enseñanzas del bachillerato

Enseñanza de grado medio de formación 
profesional específica, artes plásticas y diseño y 
deportivas

Enseñanzas de grado medio de música y danza

Programas de formación e inserción laboral con 
titulación de secundaria (2ª etapa)

Enseñanzas de grado superior de formación 
profesional especifica y equivalentes, artes 
plasticas y diseño y deportivas

Títulos propios de las universidades y otras 
enseñanzas que precisan del titulo de bachiller 
(2 y más años)

Programas de formación e inserción laboral con 
titulación de formación profesional de grado 
superior (+300 horas)

Enseñanzas universitarias de primer ciclo y 
equivalentes o personas que han aprobado 3 
cursos completos de una licenciat

Enseñanzas universitarias de primer y segundo 
ciclo, de solo segundo ciclo y equivalentes

Estudios oficiales de especialización profesional

Doctorado universitario

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,7%1,0%,5%,9%,7%

1,3%,2%‐‐,5%,6%,6%

3,0%1,1%‐‐2,3%,8%1,5%

11,0%5,3%‐‐6,9%5,2%6,0%

8,1%8,4%‐‐6,6%5,5%6,0%

1,6%,9%,1%,9%1,0%,9%

1,7%2,0%‐‐1,5%1,2%1,4%

2,6%3,1%1,0%1,9%2,8%2,3%

1,2%1,2%,8%1,2%1,0%1,1%

,2%‐‐,2%,1%,2%,1%

1,6%2,2%1,9%1,5%2,3%1,9%

18,1%36,0%30,9%27,4%28,2%27,8%

7,4%6,1%7,8%7,3%6,8%7,1%

21,7%18,5%33,4%24,1%23,5%23,8%

14,6%11,3%10,3%12,8%11,8%12,3%

,4%,2%1,1%,2%,9%,5%

4,1%2,2%10,8%4,2%6,3%5,3%

,4%,2%,4%,1%,5%,3%

,4%,3%,3%,2%,5%,3%

P29. ¿Cuál es el nivel más alto de estudios que has terminado hasta ahora?.

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

En la escuela, colegio, instituto

En un centro de enseñanza profesional

En una academia particular

En la Universidad o Escuela universitaria

En la Universidad a distancia

En casa

Otra respuesta

No contesta

TOTALES
N=868N=1192N=1095N=1591N=1564N=3155

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5,0%3,5%1,0%3,2%2,9%3,0%

,3%,3%,4%,4%,2%,3%

2,5%1,7%,5%1,3%1,7%1,5%

4,8%3,4%1,1%3,1%2,9%3,0%

44,0%56,9%23,1%41,7%41,6%41,6%

2,3%1,2%1,2%1,2%1,8%1,5%

9,2%8,1%6,9%7,4%8,6%8,0%

31,8%25,0%65,8%41,6%40,4%41,0%

P30. ¿Dónde estás estudiando? (Si está estudiando en más de un lugar, anotar el principal). 

Base: Jóvenes que estudian actualmente

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Educación primaria

Programas de formación e inserción laboral sin 
titulación requerida de 1º etapa de secundaria

Educación secundaria obligatoria

Programas de formación e inserción laboral con 
titulación de secundaria (1ª etapa)

Enseñanzas de bachillerato

Enseñanzas de grado medio de formación 
profesional específica y equivalentes, artes 
plásticas y diseño y deportivas

Enseñanzas de grado medio de música y danza

Programas de formación e inserción laboral con 
titulación de secundaria (2ª etapa)

Enseñanzas de grado superior de formación 
profesional específica y equivalentes, artes 
plásticas y diseño y deportivas

 Títulos propios de universidades que no sean 
de postgrado y otros programas que precisan 
del titulo de bachiller (2 y m

Programas de formación e inserción laboral con 
titulación de formación profesional de grado 
superior

Enseñanzas universitarias de primer ciclo y 
equivalentes

Enseñanzas universitarias de primer y segundo 
ciclo, de sólo segundo ciclo y equivalentes

Programas oficiales de especialización 
profesional

Enseñanza universitaria de tercer ciclo

No contesta

TOTALES
N=868N=1192N=1095N=1591N=1564N=3155

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,5%2,2%,7%2,3%1,8%2,0%

3,9%1,1%‐‐1,6%1,3%1,5%

7,6%3,7%,8%4,1%3,5%3,8%

21,8%30,6%7,2%20,4%19,7%20,1%

15,3%20,2%7,9%15,0%14,1%14,6%

2,3%2,4%1,0%2,2%1,6%1,9%

8,5%9,3%10,0%8,8%9,9%9,4%

3,0%6,5%4,2%3,6%5,9%4,7%

1,4%1,8%1,4%1,6%1,4%1,5%

1,0%,3%1,0%,6%1,0%,8%

7,3%6,3%15,9%9,1%10,7%9,9%

12,1%8,1%26,7%15,3%15,9%15,6%

3,9%2,5%9,3%6,0%4,5%5,3%

7,4%4,4%13,1%9,1%7,4%8,2%

,1%,3%,5%,1%,6%,3%

,9%,3%,3%,2%,7%,4%

P31. ¿Qué curso o qué estás estudiando actualmente?.

Base: Jóvenes que estudian actualmente
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Educación secundaria (1ª etapa) sin título de 
graduado escolar o equivalente

Educación secundaria (1ª etapa) con título de 
graduado escolar o equivalente

Programas de formación e inserción laboral con 
titulación de secundaria (1ª etapa)

Enseñanzas del bachillerato

Enseñanza de grado medio de formación 
profesional específica, artes plásticas y diseño y 
deportivas

Enseñanzas de grado medio de música y danza

Programas de formación e inserción laboral con 
titulación de secundaria (2ª etapa)

Enseñanzas de grado superior de formación 
profesional especifica y equivalentes, artes 
plasticas y diseño y deportivas

Títulos propios de las universidades y otras 
enseñanzas que precisan del titulo de bachiller 
(2 y más años)

Programas de formación e inserción laboral con 
titulación de formación profesional de grado 
superior (+300 horas)

Enseñanzas universitarias de primer ciclo y 
equivalentes o personas que han aprobado 3 
cursos completos de una licenciat

Enseñanzas universitarias de primer y segundo 
ciclo, de solo segundo ciclo y equivalentes

Estudios oficiales de especialización profesional

Doctorado universitario

El mismo que tengo

No sabe

No contesta

TOTALES
N=868N=1192N=1095N=1591N=1564N=3155

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

9,4%7,4%6,2%7,6%7,5%7,5%

13,2%14,4%8,9%13,3%11,1%12,2%

12,3%8,1%4,6%8,0%8,1%8,1%

10,4%17,4%24,9%19,5%16,6%18,1%

10,4%13,4%10,7%12,2%11,1%11,6%

19,0%17,9%12,1%15,8%16,6%16,2%

12,1%9,8%5,9%8,9%9,3%9,1%

1,5%1,3%2,8%1,6%2,1%1,9%

3,5%3,4%7,9%4,4%5,6%5,0%

1,8%3,0%5,2%2,4%4,5%3,5%

,5%,5%1,5%,6%1,1%,8%

1,2%,9%,7%,9%,9%,9%

2,2%1,4%1,9%1,6%2,0%1,8%

1,5%,7%3,7%1,6%2,2%1,9%

,8%,3%1,7%,9%,9%,9%

‐‐,2%1,1%,5%,4%,4%

,2%‐‐‐‐‐‐,1%,1%

P32. ¿Y hasta qué nivel de los que aparecen en la tarjeta piensas continuar tus estudios?.

Base: Jóvenes que estudian actualmente
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Estudios primarios completos

Educación secundaria (1ª etapa) sin título de 
graduado escolar o equivalente

Educación secundaria (1ª etapa) con título de 
graduado escolar o equivalente

Programas de formación e inserción laboral con 
titulación de secundaria (1ª etapa)

Enseñanzas del bachillerato

Enseñanza de grado medio de formación 
profesional específica, artes plásticas y diseño y 
deportivas

Enseñanzas de grado medio de música y danza

Programas de formación e inserción laboral con 
titulación de secundaria (2ª etapa)

Enseñanzas de grado superior de formación 
profesional especifica y equivalentes, artes 
plasticas y diseño y deportivas

Títulos propios de las universidades y otras 
enseñanzas que precisan del titulo de bachiller 
(2 y más años)

Programas de formación e inserción laboral con 
titulación de formación profesional de grado 
superior (+300 horas)

Enseñanzas universitarias de primer ciclo y 
equivalentes o personas que han aprobado 3 
cursos completos de una licenciat

Enseñanzas universitarias de primer y segundo 
ciclo, de solo segundo ciclo y equivalentes

Estudios oficiales de especialización profesional

Doctorado universitario

No sabe

No contesta

TOTALES
N=995N=531N=154N=789N=891N=1680

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5,7%5,8%10,4%7,1%5,4%6,2%

16,9%21,7%14,9%17,2%19,1%18,2%

15,4%12,2%14,9%14,4%14,3%14,3%

8,6%8,3%9,7%8,9%8,4%8,6%

15,5%11,3%5,8%13,9%12,7%13,3%

9,9%8,7%4,5%10,6%7,6%9,0%

1,3%1,5%2,6%1,5%1,5%1,5%

4,3%4,3%4,5%4,3%4,4%4,3%

3,9%2,1%4,5%2,9%3,8%3,4%

1,7%1,9%1,3%1,4%2,0%1,7%

1,0%,4%‐‐,5%,9%,7%

2,2%2,8%5,8%2,8%2,7%2,7%

7,7%12,4%9,7%10,3%8,6%9,4%

2,3%1,5%3,2%1,6%2,6%2,1%

2,9%4,5%3,2%2,2%4,6%3,5%

,2%,2%3,2%‐‐,9%,5%

,3%,4%1,3%,3%,6%,4%

P33. Y ¿qué nivel de los que aparecen en la tarjeta te hubiera gustado alcanzar?.

Base: Jóvenes que  no estudian actualmente

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

De 12 a 15 años

De 16 a 17 años

De 18 a 22 años

De 23 a 24 años

De 25 a 29 años

No contesta

TOTALES

... EDAD MEDIA

... Desv. típica

N=Válido N=934N=497N=128N=737N=822N=1559

3,52,41,43,13,33,2

19,718,516,819,219,019,1

N=995N=531N=154N=789N=891N=1680

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

6,1%6,4%16,9%6,6%7,7%7,2%

11,3%‐‐‐‐6,3%7,0%6,7%

13,2%7,3%‐‐11,2%9,2%10,1%

41,8%52,0%31,8%44,5%43,8%44,1%

20,0%27,1%36,4%24,1%23,5%23,8%

7,6%7,2%14,9%7,4%8,9%8,2%

P34. ¿A qué edad terminaste tus estudios?

Base: Jóvenes que no estudian actualmente

EJ155  ‐  INFORME  JUVENTUD  EN  ESPAÑA  2012 20



Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES
N=995N=531N=154N=789N=891N=1680

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,7%4,5%16,9%4,9%4,3%4,6%

25,7%26,4%11,0%24,8%24,4%24,6%

22,4%18,6%24,0%18,3%24,1%21,4%

49,1%50,5%48,1%52,0%47,3%49,5%

P35. Y ¿crees que en algún momento podrías seguir estudiando? 

Base: Jóvenes que no estudian actualmente

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Razones económicas, necesidades mías o de mi 
familia

He preferido trabajar

Encontré un buen trabajo

Alcancé mi máxima capacidad para los 
estudios; ya no se me daban bien los estudios

Tenía que cuidar de familiares (padres, hijos, 
esposo/a)

Enfermedad o mala salud

Otra razón

Independizarme

No haber estudios adecuados a sus 
necesidades

No querer estudiar más

Problemas personales

No sabe

No contesta

TOTALES
N=995N=531N=154N=789N=891N=1680

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

13,1%13,2%20,8%14,4%13,2%13,8%

1,8%1,9%4,5%2,4%1,8%2,1%

2,4%1,9%6,5%2,7%2,6%2,6%

6,5%5,3%9,1%5,8%6,8%6,4%

,5%1,5%‐‐,5%1,0%,8%

1,7%,9%‐‐1,1%1,5%1,3%

2,9%3,4%2,6%3,2%2,9%3,0%

,4%,9%‐‐,6%,4%,5%

3,3%3,8%7,8%5,6%2,4%3,9%

12,0%12,6%12,3%13,1%11,4%12,2%

13,8%9,4%5,8%10,1%13,0%11,7%

22,1%26,9%18,8%22,6%24,0%23,3%

19,5%18,3%11,7%17,9%18,9%18,4%

P36. ¿Qué te impidió seguir estudiando? (anotar lo más importante) 

Base: Jóvenes que no estudian actualmente

EJ155  ‐  INFORME  JUVENTUD  EN  ESPAÑA  2012 21



Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

‐‐‐‐2,8%,4%1,1%,8%

21,7%29,2%50,3%33,2%31,1%32,1%

78,3%70,8%47,0%66,4%67,8%67,1%

P37. Con independencia de que en este momento trabajes o no, ¿podrías decirme si tienes o has tenido 
una actividad laboral remunerada aunque sea por poco tiempo o de forma esporádica?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Antes de los 16 años

De 16 a 17 años

De 18 a 20 años

De 21 a 24 años

De 25 a 29 años

No contesta

TOTALES

... EDAD MEDIA

... Desv. típica

N=Válido N=1464N=1217N=601N=1580N=1702N=3282

3,02,01,22,42,62,5

18,918,116,618,118,118,1

N=1479N=1239N=639N=1610N=1747N=3357

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,0%1,8%5,9%1,9%2,6%2,2%

5,7%‐‐‐‐2,0%3,0%2,5%

17,2%10,7%‐‐12,4%10,7%11,5%

40,0%48,3%23,5%40,5%39,4%39,9%

30,6%33,8%55,2%36,2%36,7%36,5%

5,6%5,4%15,3%7,1%7,7%7,4%

P38. ¿Qué edad tenías cuando comenzaste tu primer trabajo remunerado? 

Base: Jóvenes con experiencia laboral

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Uno

Dos

Tres

Cuatro

Cinco

Seis o más

Ns/Nc

TOTALES

... Nº MEDIO TRABAJOS

... Desv. típica

N=Válido N=1323N=1138N=590N=1462N=1589N=3051

2,32,01,52,22,12,1

3,52,81,83,02,82,9

N=1479N=1239N=639N=1610N=1747N=3357

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

10,5%8,2%7,7%9,2%9,0%9,1%

13,0%8,6%2,5%9,7%9,1%9,4%

10,4%5,6%1,9%7,8%6,3%7,0%

11,6%9,0%3,1%9,4%8,6%9,0%

17,8%17,3%10,2%16,4%16,0%16,2%

18,1%22,7%15,3%18,8%19,7%19,3%

18,4%28,8%59,3%28,8%31,2%30,0%

P39. ¿Cuántos trabajos remunerados diferentes has tenido a lo largo de tu vida en total? 

Base: Jóvenes con experiencia laboral
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Te llamó la empresa

Ofreciste tu trabajo y lo aceptaron

presentaste a un anuncio

Ingreso por oposición

Te lo proporcionaron/buscaron tus padres

Te lo proporcionaron/buscaron otros familiares

Te lo proporcionaron/buscaron amigos o 
conocidos

Por la oferta de empleo (INEM)

A través de empresas de trabajo temporal

De otra forma

No contesta

TOTALES
N=994N=685N=301N=906N=1074N=1980

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,7%5,3%7,0%4,4%5,0%4,7%

6,6%3,5%5,0%5,3%5,3%5,3%

3,5%5,5%2,0%3,9%4,1%4,0%

1,8%2,6%,7%1,4%2,3%1,9%

16,3%19,6%19,3%17,9%17,9%17,9%

7,2%6,9%6,0%6,8%7,0%6,9%

5,3%7,9%12,6%7,1%7,5%7,3%

4,4%2,9%2,3%2,9%4,2%3,6%

16,8%14,3%12,3%17,8%13,1%15,3%

19,2%18,1%20,3%18,8%19,2%19,0%

15,0%13,4%12,6%13,8%14,3%14,1%

P40. ¿Cómo encontraste este trabajo? 

Base: Jóvenes que trabajan actualmente

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Importe medio

Desviación típica

N válido N=701N=494N=201N=627N=769N=1396

506,74615,33810,50599,69621,17613,58

982,13712,29679,46785,89889,67843,06

P41. ¿Cuánto dinero ganas por término medio al mes? (Neto, tras descuentos).

Base: Jóvenes que trabajan actualmente

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Muy probable

Bastante probable

Poco probable

Nada probable

No sabe

No contesta

TOTALES
N=994N=685N=301N=906N=1074N=1980

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,3%7,2%4,7%4,4%5,2%4,8%

14,4%13,4%12,3%15,6%12,2%13,7%

17,0%15,3%19,9%16,0%17,6%16,9%

41,4%35,6%31,9%39,4%36,8%38,0%

13,9%18,2%15,6%14,9%16,3%15,7%

10,0%10,2%15,6%9,7%11,9%10,9%

P42. ¿Crees que es muy probable, bastante, poco o nada probable que en el plazo de un año pierdas, sin 
tu quererlo, tu trabajo actual?

Base: Jóvenes que trabajan actualmente
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

De 1 a 2 meses

De 3 a 5 meses

De 6 a 11 meses

De 12 a 24 meses

Más de 24 meses

Ns/Nc

TOTALES

... Nº MEDIO DE MESES

... Desv. típica

N=Válido N=261N=155N=33N=225N=224N=449

12,011,412,312,910,611,8

15,014,613,714,914,614,8

N=312N=202N=71N=285N=300N=585

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16,3%23,3%53,5%21,1%25,3%23,2%

18,3%14,4%7,0%16,1%15,0%15,6%

28,2%25,7%15,5%24,2%27,3%25,8%

14,4%16,8%7,0%14,7%14,0%14,4%

10,9%7,9%9,9%11,2%8,3%9,7%

11,9%11,9%7,0%12,6%10,0%11,3%

P43. ¿Cuántos meses llevas en paro?

Base: Jóvenes que están parados

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí, intensamente

Sí, con tranquilidad, poco a poco

No

No contesta

TOTALES
N=312N=202N=71N=285N=300N=585

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,2%4,0%11,3%4,9%5,0%5,0%

4,8%3,0%14,1%6,0%4,7%5,3%

29,8%29,2%23,9%26,3%31,3%28,9%

61,2%63,9%50,7%62,8%59,0%60,9%

P44. ¿Estás buscando trabajo? 

Base: Jóvenes que están parados

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sólo un trabajo relacionado con mi formación 
en mi lugar de residencia

Sólo un trabajo relacionado con mi formación 
en cualquier lugar

Relacionado con mi formación, pero estoy 
abierto a otras posibilidades en mi lugar de 
residencia

Relacionado con mi formación, pero estoy 
abierto a otras posibilidades en cualquier lugar

Cualquier trabajo en mi lugar de residencia

Cualquier trabajo en cualquier lugar

Otro tipo

No contesta

TOTALES
N=284N=188N=53N=254N=271N=525

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,5%‐‐,4%,4%,4%

,7%,5%‐‐,4%,7%,6%

16,5%12,8%9,4%15,4%13,7%14,5%

24,3%26,6%22,6%30,7%19,6%25,0%

20,4%25,0%7,5%17,3%24,0%20,8%

23,9%19,1%20,8%22,0%21,8%21,9%

9,5%8,0%26,4%7,5%13,7%10,7%

4,2%7,4%13,2%6,3%6,3%6,3%

P45. ¿Qué tipo de trabajo estás buscando? 

Base: Jóvenes que están buscando trabajo
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

1. Dirección de empresas y Adm. Públicas

2. Técnicos y profesionales científicos e 
intelectuales

3. Técnicos y profesionales de apoyo

4. Empleados de tipo administrativo

5. Trab. servicios restauración y personales

6. Trab. cualificados en agricultura y pesca

7. Artesanos y trab. cualificados de la industria

8. Operadores maquinaria y montadores

9. Trabajadores no cualificados

10. Fuerzas armadas

Sin datos

TOTALES
N=1272N=854N=346N=1148N=1324N=2472

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

8,5%17,2%24,3%11,8%15,3%13,7%

,6%,5%‐‐,1%,8%,4%

6,7%7,5%6,6%4,4%9,1%7,0%

2,3%1,9%2,6%,6%3,5%2,2%

6,1%6,6%6,4%1,8%10,2%6,3%

,6%,8%1,2%,5%,9%,7%

18,4%19,9%22,8%28,1%12,1%19,5%

10,1%10,9%4,9%12,5%7,1%9,6%

24,4%19,2%17,1%19,9%23,1%21,6%

19,2%10,5%8,7%15,7%13,9%14,7%

3,2%5,0%5,5%4,4%3,9%4,2%

P46. Y, ¿Cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía especificamente tu 
trabajo?

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc., 
con carác

Asalariado eventual o interino (a sueldo, 
comisión, jornal, 

Empresario o profesional con asalariados

Profesional o trabajador autónomo (sin 
asalariados)

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada 
en la empresa 

Miembro de una cooperativa

Otra situación, ¿cuál?

No contesta

TOTALES
N=1272N=854N=346N=1148N=1324N=2472

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5,2%6,1%10,7%7,7%5,1%6,3%

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐

,5%1,1%1,2%,7%,8%,8%

2,3%4,4%9,8%4,1%4,1%4,1%

6,1%5,0%3,8%4,8%6,0%5,4%

1,8%2,1%2,0%1,4%2,4%1,9%

32,8%42,6%46,2%37,9%38,2%38,1%

51,3%38,6%26,3%43,5%43,4%43,4%

P47. ¿Y trabajas (o trabajabas, si está en el paro) como...?

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Administración Pública

Empresa pública

Empresa privada

Organización sin fines de lucro

Servicio doméstico

No contesta

TOTALES
N=1272N=854N=346N=1148N=1324N=2472

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

6,4%7,3%11,0%7,8%6,9%7,3%

2,9%4,6%7,5%5,6%2,9%4,1%

1,6%2,2%4,9%1,6%2,9%2,3%

72,7%73,0%58,4%70,6%70,9%70,8%

8,6%6,1%12,4%8,2%8,4%8,3%

7,8%6,9%5,8%6,2%8,1%7,2%

P48. Trabajas/bas en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en una 
organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Agricultura,ganadería,caza y selvicultura

Pesca

Industrias extractivas

Industrias manufactureras

Prod/Dist. de energía eléctrica,gas y agua

Construcción

Comercio; Reparación

Hostelería

Transporte,almacenamiento y comunicaciones

Intermediación financiera

Act. inmobiliarias y de alquiler; servicios 
empresariales

Admón. pública,defensa y seguridad social 
obligatoria

Educación

Act. sanitarias y veterinarias,servicios sociales

Otras act.sociales y de servicios a la comunidad

Hogares que emplean personal doméstico

Organismos extraterritoriales

No contesta

TOTALES
N=1272N=854N=346N=1148N=1324N=2472

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

9,7%17,2%25,1%12,8%15,9%14,4%

,2%‐‐‐‐,1%,2%,1%

,7%,5%,9%1,2%,2%,6%

9,3%12,5%16,2%13,1%9,9%11,4%

5,0%3,2%2,6%5,5%2,8%4,0%

10,3%9,3%9,2%12,5%7,5%9,8%

3,1%2,0%,9%1,6%3,1%2,4%

13,5%10,3%5,5%9,2%13,1%11,3%

3,7%2,7%‐‐2,8%2,9%2,8%

7,0%5,6%6,1%5,1%7,5%6,4%

7,2%11,0%13,9%10,6%8,4%9,4%

16,0%13,9%12,1%18,4%11,6%14,7%

5,0%5,2%3,2%1,7%7,4%4,8%

,7%,4%,3%,2%,8%,5%

6,9%4,9%2,9%3,9%7,2%5,7%

,1%‐‐‐‐‐‐,1%,0%

,2%,1%‐‐,2%,1%,1%

1,6%1,3%1,2%1,1%1,7%1,4%

P49. ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u orgaización donde trabajas/bas?

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

El entrevistado

Tu pareja, cónyuge

Tu padre

Tu madre

Otro familiar

Otra persona distinta

NC

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,9%5,9%12,8%6,3%8,5%7,4%

,8%1,0%1,2%1,1%,9%1,0%

1,7%2,4%2,4%1,8%2,5%2,1%

10,8%18,1%22,2%18,7%14,3%16,5%

29,5%53,8%52,1%42,3%45,9%44,2%

21,5%7,0%3,5%17,4%6,0%11,5%

30,7%11,9%5,8%12,4%22,0%17,4%

P50. A continuación quisiéramos saber,¿quién es la persona que aporta más ingresos a tu hogar?

Base: Conjunto de jovenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Trabaja

Jubilado o pensionista (anteriormente ha 
trabajado)

Pensionista (anteriormente no ha trabajado, 
sus labores, etc)

Parado y ha trabajado antes

No contesta

TOTALES
N=1216N=1438N=1108N=1971N=1791N=3762

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,0%1,0%2,8%1,5%1,6%1,5%

4,8%7,0%8,6%5,9%7,6%6,7%

3,0%2,2%2,6%1,4%3,9%2,6%

13,1%10,8%5,7%8,2%12,1%10,0%

78,2%78,9%80,3%83,0%74,9%79,1%

P51. ¿En qué situación laboral se encuentra esa persona?

Base: Cuando la persona que aporta más ingresos es distinta del/la entrevistado/a

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

1. Dirección de empresas y Adm. Públicas

2. Técnicos y profesionales científicos e 
intelectuales

3. Técnicos y profesionales de apoyo

4. Empleados de tipo administrativo

5. Trab. servicios restauración y personales

6. Trab. cualificados en agricultura y pesca

7. Artesanos y trab. cualificados de la industria

8. Operadores maquinaria y montadores

9. Trabajadores no cualificados

10. Fuerzas armadas

Sin datos

TOTALES
N=1216N=1438N=1108N=1971N=1791N=3762

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

9,2%9,2%11,7%7,5%12,7%10,0%

,7%,6%,9%1,0%,5%,7%

7,2%7,9%9,8%8,4%8,0%8,2%

8,9%8,8%8,2%9,6%7,5%8,6%

16,8%14,7%14,0%16,8%13,3%15,2%

2,5%3,3%2,9%3,4%2,4%2,9%

11,5%10,4%11,8%11,5%10,9%11,2%

5,0%6,1%3,4%4,6%5,3%4,9%

15,6%13,2%12,1%14,4%12,8%13,7%

13,4%14,5%16,2%13,6%15,7%14,6%

9,1%11,3%8,9%9,2%10,7%9,9%

P52. Y, ¿cuál es (o era en el caso de estar jubilado o parado) la ocupación principal de esa persona? Es 
decir, ¿en qué consiste (consistía) su trabajo?

Base: Cuando la persona que aporta más ingresos es distinta del/la entrevistado/a
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc., 
con carác

Asalariado eventual o interino (a sueldo, 
comisión, jornal,

Empresario o profesional con asalariados

Profesional o trabajador autónomo (sin 
asalariados)

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada 
en la empresa

Miembro de una cooperativa

No contesta

TOTALES
N=1216N=1438N=1108N=1971N=1791N=3762

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,7%5,9%10,5%6,5%7,3%6,9%

,9%,7%1,0%,8%,9%,9%

1,2%1,3%2,3%1,1%2,0%1,5%

12,4%13,0%11,6%13,0%11,7%12,4%

6,3%7,8%9,4%6,8%8,8%7,8%

8,8%7,9%7,4%8,7%7,4%8,1%

65,7%63,4%57,9%63,1%61,9%62,5%

P53. ¿Y trabaja (o trabajaba, si está en el paro) como...?

Base: Cuando la persona que aporta más ingresos es distinta del/la entrevistado/a

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Administración Pública

Empresa pública

Empresa privada

Organización sin fines de lucro

Servicio doméstico

No contesta

TOTALES
N=1216N=1438N=1108N=1971N=1791N=3762

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,5%4,7%7,8%5,4%5,0%5,2%

2,4%2,1%1,8%1,6%2,6%2,1%

1,3%1,3%1,7%,6%2,3%1,4%

70,4%64,7%60,8%68,2%62,3%65,4%

8,5%10,0%13,4%9,8%11,2%10,5%

13,9%17,3%14,5%14,3%16,6%15,4%

P54.  Trabaja/ba en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en una 
organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

Base:  Cuando la persona que aporta más ingresos es distinta del/la entrevistado/a
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Agricultura,ganadería,caza y selvicultura

Pesca

Industrias extractivas

Industrias manufactureras

Prod/Dist. de energía eléctrica,gas y agua

Construcción

Comercio; Reparación

Hostelería

Transporte,almacenamiento y comunicaciones

Intermediación financiera

Act. inmobiliarias y de alquiler; servicios 
empresariales

Admón. pública,defensa y seguridad social 
obligatoria

Educación

Act. sanitarias y veterinarias,servicios sociales

Otras act.sociales y de servicios a la comunidad

Hogares que emplean personal doméstico

Organismos extraterritoriales

No contesta

TOTALES
N=1216N=1438N=1108N=1971N=1791N=3762

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

10,1%9,8%12,4%8,4%13,2%10,7%

,2%,2%‐‐,2%,1%,1%

,7%,7%1,4%,6%1,2%,9%

7,2%5,8%8,6%7,6%6,5%7,0%

6,3%7,4%8,1%6,7%7,9%7,3%

6,1%7,9%8,3%6,5%8,4%7,4%

6,7%7,6%6,4%7,0%7,0%7,0%

6,1%4,1%4,6%5,6%4,1%4,9%

3,0%4,1%2,7%2,9%3,9%3,3%

8,3%8,1%8,3%9,0%7,3%8,2%

4,8%4,5%4,6%4,9%4,4%4,6%

14,5%13,6%12,0%14,4%12,3%13,4%

8,9%9,5%8,9%8,9%9,4%9,1%

,8%1,3%1,1%1,3%,8%1,1%

13,2%10,6%9,3%11,9%10,2%11,1%

,5%1,0%,3%,6%,6%,6%

,4%,4%,3%,1%,7%,4%

2,3%3,3%2,8%3,5%2,1%2,8%

P55. ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u orgaización donde trabajas/bas? 

Base:Cuando la persona que aporta más ingresos es distinta del/la entrevistado/a

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

No sabe leer (analfabeto)

Sin estudios sabe leer 

Estudios Primarios incompletos (Preescolar)

Ens.1ºGrado (EGB 1ª etapa, Ingreso, etc.) 
(Estudió hasta los 10 años)

Ens.2ºGrado/1ºCiclo (EGB 2ªetapa,4ºBach,
Grad.Escolar,etc.) (Estudió hasta los 14 años)

Ens.2ºGrado/2º Ciclo (BUP,COU,FP1,FP2,Bach.
Superior,etc.)

Ens.3ºGrado (Esc.Univers, Ing.Técnicas, 
Diplomados, tres años de carrera, etc.)

Ens.3ºGrado Universitario (Facultades, Esc.
Técnicas, Licenciados, etc. realizados todos los 
cursos) 

No contesta

TOTALES
N=1216N=1438N=1108N=1971N=1791N=3762

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,1%3,6%7,5%4,4%4,8%4,6%

9,1%11,3%11,2%9,5%11,7%10,6%

7,2%6,7%6,0%5,6%7,8%6,6%

28,3%28,1%23,6%28,5%25,0%26,8%

32,7%30,4%33,7%34,5%29,5%32,1%

13,7%14,2%12,6%12,7%14,5%13,6%

3,9%3,6%4,0%3,8%3,9%3,8%

1,6%1,8%1,1%1,0%2,1%1,5%

,4%,3%,4%,1%,7%,4%

P56. ¿Y podrías decirme cuáles son los estudios de más alto nivel que terminó esta persona? 

Base:Cuando la persona que aporta más ingresos es distinta del/la entrevistado/a
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

1. Dirección de empresas y Adm. Públicas

2. Técnicos y profesionales científicos e 
intelectuales

3. Técnicos y profesionales de apoyo

4. Empleados de tipo administrativo

5. Trab. servicios restauración y personales

6. Trab. cualificados en agricultura y pesca

7. Artesanos y trab. cualificados de la industria

8. Operadores maquinaria y montadores

9. Trabajadores no cualificados

10. Fuerzas armadas

Sin datos 9,6%10,1%7,9%7,7%12,5%9,4%

1,4%,0%,0%1,0%,0%,6%

7,2%9,5%13,4%10,3%7,6%9,4%

6,2%4,5%3,6%6,6%2,1%5,0%

11,4%7,8%5,1%11,7%3,4%8,8%

2,2%,8%,4%1,8%,5%1,4%

13,8%15,4%20,9%14,9%18,0%16,0%

4,6%5,6%6,7%4,8%6,5%5,4%

21,4%20,4%12,6%17,7%21,9%19,1%

16,4%19,3%24,5%18,2%21,1%19,2%

5,6%6,4%4,7%5,2%6,5%5,7%

P57. Y, ¿cuál es (o era en el caso de estar jubilado o parado) la ocupación principal de esa persona? Es 
decir, ¿en qué consiste (consistía) su trabajo? 

Base: SI LA PERSONA QUE APORTA MÁS INGRESOS NO ES SU PADRE Y EL PADRE TRABAJA O HA TRABAJADO ANTES

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

1. Dirección de empresas y Adm. Públicas

2. Técnicos y profesionales científicos e 
intelectuales

3. Técnicos y profesionales de apoyo

4. Empleados de tipo administrativo

5. Trab. servicios restauración y personales

6. Trab. cualificados en agricultura y pesca

7. Artesanos y trab. cualificados de la industria

8. Operadores maquinaria y montadores

9. Trabajadores no cualificados

10. Fuerzas armadas

Sin datos 9,7%8,7%11,6%7,6%12,5%9,8%

1,0%1,1%,7%1,1%,9%1,0%

5,9%4,2%7,4%5,8%5,4%5,7%

9,9%12,1%12,2%13,1%9,3%11,4%

15,5%13,2%16,1%17,0%12,1%14,7%

1,7%4,2%2,6%3,5%2,2%2,9%

10,7%8,8%9,4%9,7%9,6%9,6%

4,2%6,6%3,7%4,5%5,7%5,0%

16,4%15,6%9,8%13,9%14,7%14,3%

17,8%15,1%17,0%15,2%18,0%16,5%

7,2%10,3%9,6%8,6%9,6%9,0%

P58. Y, ¿cuál es (o era en el caso de estar jubilado o parado) la ocupación principal de esa persona? Es 
decir, ¿en qué consiste (consistía) su trabajo? 

Base: SI LA PERSONA QUE APORTA MÁS INGRESOS NO ES SU MADRE Y LA MADRE TRABAJA O HA TRABAJADO ANTES
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

1 BEBER, IR DE COPAS

2 IR A DISCOTECAS, BAILAR

3 SALIR O REUNIRSE CON 
AMIGOS

4 HACER DEPORTE

5 ASISTIR A 
COMPETICIONES 
DEPORTIVAS

6 IR DE EXCURSIÓN

7 VIAJAR

8 IR AL CINE

9 IR AL TEATRO

10 IR A CONCIERTOS

11 ESCUCHAR MÚSICA, 
CDS, CINTAS

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

13,7%11,4%14,0%9,7%16,1%13,0%

86,3%88,6%86,0%90,3%83,9%87,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

40,1%35,4%36,1%33,8%40,7%37,4%

59,9%64,6%63,9%66,2%59,3%62,6%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

55,0%56,6%59,3%51,4%61,8%56,7%

45,0%43,4%40,7%48,6%38,2%43,3%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

22,3%17,7%21,0%17,3%23,2%20,3%

77,7%82,3%79,0%82,7%76,8%79,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

17,5%18,9%25,8%16,6%23,6%20,2%

82,5%81,1%74,2%83,4%76,4%79,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

32,5%34,5%36,7%31,8%36,7%34,4%

67,5%65,5%63,3%68,2%63,3%65,6%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

59,5%57,5%54,6%71,1%44,7%57,5%

40,5%42,5%45,4%28,9%55,3%42,5%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

29,0%25,0%28,9%35,7%19,9%27,6%

71,0%75,0%71,1%64,3%80,1%72,4%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

7,3%5,3%10,7%6,6%8,4%7,5%

92,7%94,7%89,3%93,4%91,6%92,5%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

45,9%33,7%40,3%38,4%41,7%40,1%

54,1%66,3%59,7%61,6%58,3%59,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

36,0%32,9%45,9%41,7%33,8%37,6%

64,0%67,1%54,1%58,3%66,2%62,4%

P59. A continuación vamos a hablar de lo que haces en tus días de ocio. Te voy a leer una seie de actividades 
de tiempo libre, me gustaría que me dijeras, para cada una de ellas, SI TE GUSTA O NO TE GUSTA 
REALIZARLAS

(continúa)
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

12 IR A MUSEOS, 
EXPOSICIONES

11 ESCUCHAR MÚSICA, 
CDS, CINTAS

13 ASISTIR A 
CONFERENCIAS, 
COLOQUIOS

14 LEER LIBROS

15 LEER PERIÓDICOS, 
REVISTAS

16 VER LA TELEVISIÓN

17 OÍR LA RADIO

18 USAR EL ORDENADOR

19 JUGAR CON 
VIDEOJUEGOS, CONSOLAS, 
ETC

20 DESCANSAR, NO HACER 
NADA

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16,5%16,6%23,1%15,0%21,4%18,3%

83,5%83,4%76,9%85,0%78,6%81,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

35,9%29,9%29,9%43,4%21,6%32,2%

64,1%70,1%70,1%56,6%78,4%67,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,9%4,3%8,2%3,9%6,4%5,2%

96,1%95,7%91,8%96,1%93,6%94,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

29,3%32,4%42,0%31,9%35,7%33,8%

70,7%67,6%58,0%68,1%64,3%66,2%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

13,9%16,8%18,3%13,4%18,7%16,1%

86,1%83,2%81,7%86,6%81,3%83,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

25,4%25,7%38,8%27,0%31,1%29,1%

74,6%74,3%61,2%73,0%68,9%70,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

27,7%29,0%37,4%21,0%40,0%30,8%

72,3%71,0%62,6%79,0%60,0%69,2%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

70,6%70,6%75,5%72,6%71,3%71,9%

29,4%29,4%24,5%27,4%28,7%28,1%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

13,7%11,4%14,0%9,7%16,1%13,0%

86,3%88,6%86,0%90,3%83,9%87,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

50,9%52,4%62,5%50,8%58,2%54,6%

49,1%47,6%37,5%49,2%41,8%45,4%

P59. A continuación vamos a hablar de lo que haces en tus días de ocio. Te voy a leer una seie de actividades 
de tiempo libre, me gustaría que me dijeras, para cada una de ellas, SI TE GUSTA O NO TE GUSTA 
REALIZARLAS

Base: Conjunto de jóvenes

EJ155  ‐  INFORME  JUVENTUD  EN  ESPAÑA  2012 32



Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

1 BEBER, IR DE COPAS

2 IR A DISCOTECAS, BAILAR

3 SALIR O REUNIRSE CON 
AMIGOS

4 HACER DEPORTE

5 ASISTIR A 
COMPETICIONES 
DEPORTIVAS

6 IR DE EXCURSIÓN

7 VIAJAR

8 IR AL CINE

9 IR AL TEATRO

10 IR A CONCIERTOS

11 ESCUCHAR MÚSICA, 
CDS, CINTAS

12 IR A MUSEOS, 
EXPOSICIONES 27,4%26,1%23,4%26,8%24,9%25,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

17,5%14,1%16,8%12,9%19,2%16,1%

82,5%85,9%83,2%87,1%80,8%83,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

67,1%65,2%63,0%65,3%65,3%65,3%

32,9%34,8%37,0%34,7%34,7%34,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

76,5%78,5%77,1%77,3%77,5%77,4%

23,5%21,5%22,9%22,7%22,5%22,6%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

43,3%39,9%42,3%39,6%43,9%41,8%

56,7%60,1%57,7%60,4%56,1%58,2%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

46,5%51,3%59,4%49,7%53,6%51,7%

53,5%48,7%40,6%50,3%46,4%48,3%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

56,2%62,9%61,9%60,5%59,7%60,1%

43,8%37,1%38,1%39,5%40,3%39,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

71,9%70,6%67,3%81,4%59,6%70,2%

28,1%29,4%32,7%18,6%40,4%29,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

38,6%37,3%38,7%47,9%29,1%38,2%

61,4%62,7%61,3%52,1%70,9%61,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

14,4%11,3%17,8%13,4%15,1%14,3%

85,6%88,7%82,2%86,6%84,9%85,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

63,3%48,9%56,7%56,9%56,0%56,5%

36,7%51,1%43,3%43,1%44,0%43,5%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

52,1%46,7%59,1%55,8%48,7%52,1%

47,9%53,3%40,9%44,2%51,3%47,9%

P60.Y también si LA PRACTICAS O NO LA PRACTICAS HABITUALMENTE

(continúa)
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

12 IR A MUSEOS, 
EXPOSICIONES

11 ESCUCHAR MÚSICA, 
CDS, CINTAS

13 ASISTIR A 
CONFERENCIAS, 
COLOQUIOS

14 LEER LIBROS

15 LEER PERIÓDICOS, 
REVISTAS

16 VER LA TELEVISIÓN

17 OÍR LA RADIO

18 USAR EL ORDENADOR

19 JUGAR CON 
VIDEOJUEGOS, CONSOLAS, 
ETC

20 DESCANSAR, NO HACER 
NADA

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

25,4%24,0%29,2%24,2%27,6%25,9%

74,6%76,0%70,8%75,8%72,4%74,1%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

43,6%40,9%40,8%53,9%30,6%41,9%

56,4%59,1%59,2%46,1%69,4%58,1%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

6,6%4,6%10,4%5,6%8,1%6,9%

93,4%95,4%89,6%94,4%91,9%93,1%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

31,7%35,9%43,4%34,7%38,0%36,4%

68,3%64,1%56,6%65,3%62,0%63,6%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16,4%20,0%21,4%16,2%21,6%19,0%

83,6%80,0%78,6%83,8%78,4%81,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

31,0%31,4%46,4%33,3%37,3%35,3%

69,0%68,6%53,6%66,7%62,7%64,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

35,8%35,3%42,0%27,0%47,0%37,3%

64,2%64,7%58,0%73,0%53,0%62,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

80,3%80,0%80,5%81,6%78,9%80,2%

19,7%20,0%19,5%18,4%21,1%19,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

17,5%14,1%16,8%12,9%19,2%16,1%

82,5%85,9%83,2%87,1%80,8%83,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

72,6%73,9%76,6%73,2%75,1%74,2%

P60.Y también si LA PRACTICAS O NO LA PRACTICAS HABITUALMENTE

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Menos de 33 horas

33 y más horas

Ns/Nc

TOTALES

... Nº MEDIO DE HORAS

... Desv. típica

N=Válido N=1714N=1563N=1127N=2156N=2248N=4404

25,126,024,424,825,825,3

33,033,331,132,133,132,6

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

9,3%10,6%17,2%11,0%12,8%11,9%

34,6%33,0%27,5%31,6%32,6%32,1%

56,1%56,4%55,3%57,4%54,7%56,0%

P61. En total, ¿cuántas horas libres tienes a la semana para tu  ocio o diverssión? 

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Todos los días

3‐4 días por semana

1 ó 2 días por semana

Con menos frecuencia

Nunca

No sabe

No contesta

TOTALES

Todos los días

3‐4 días por semana

1 ó 2 días por semana

Con menos frecuencia

Nunca

No sabe

No contesta

TOTALES

Todos los días

3‐4 días por semana

1 ó 2 días por semana

Con menos frecuencia

Nunca

No sabe

No contesta

TOTALES

Todos los días

3‐4 días por semana

1 ó 2 días por semana

Con menos frecuencia

Nunca

No sabe

No contesta

TOTALES

1 LEES LA SECCIÓN DE 
POLÍTICA EN EL PERIÓDICO

2 VES NOTICIAS POLÍTICAS 
EN LA TELEVISIÓN

3 ESCUCHAS NOTICIAS 
POLÍTICAS EN LA RADIO

4 UTILIZAS INTERNET PARA 
OBTENER NOTICIAS O 
INFORMACIÓN POLÍTICA

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,1%4,5%1,3%3,0%2,2%

,9%1,4%2,7%1,6%1,6%1,6%

22,7%24,5%32,8%30,2%22,2%26,1%

18,9%20,1%21,1%22,2%17,7%19,9%

13,2%13,2%10,0%12,5%12,1%12,3%

14,0%13,8%11,0%11,5%14,7%13,1%

28,8%25,9%17,9%20,7%28,6%24,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,8%1,3%4,4%1,7%2,9%2,3%

1,0%1,3%3,2%1,3%2,1%1,7%

32,8%38,8%44,7%43,4%33,1%38,1%

23,6%25,0%21,0%23,5%23,3%23,4%

12,5%13,5%10,8%11,8%13,0%12,4%

11,7%9,1%6,4%8,4%10,2%9,4%

16,7%10,9%9,5%9,9%15,3%12,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,1%4,3%1,4%2,8%2,1%

,6%1,2%2,8%1,3%1,5%1,4%

9,9%11,0%19,6%13,9%12,0%12,9%

15,9%15,8%14,5%16,8%14,3%15,5%

16,6%17,3%17,5%17,6%16,6%17,1%

20,1%22,3%17,3%19,8%20,3%20,1%

35,4%31,3%24,0%29,1%32,4%30,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,7%1,2%5,4%1,9%3,1%2,5%

1,0%1,4%3,2%1,4%2,0%1,7%

28,7%29,2%41,3%37,8%27,2%32,3%

20,7%22,1%19,2%22,4%19,2%20,8%

14,8%16,2%9,9%13,0%14,9%14,0%

14,7%13,8%8,8%11,8%13,7%12,8%

18,5%16,1%12,2%11,6%19,9%15,9%

P62. Quisiera que me dijeras con qué frecuencia.....

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Varías veces al día

Una vez al día

De tres a cinco veces por semana

una a dos veces por semana

Cada varias semanas

Casi nunca

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,6%1,1%6,7%1,7%3,8%2,8%

,8%,6%1,0%,7%,8%,8%

,7%,7%1,2%,7%1,0%,9%

1,0%1,3%1,6%,9%1,6%1,3%

3,6%2,9%5,4%3,2%4,4%3,8%

8,1%6,7%10,3%9,2%7,3%8,2%

84,2%86,7%73,8%83,5%81,0%82,2%

P63. A continuación quisiera que me respondieras a algunas cuestiones sobre nuevas tecnologías ¿con 
qué frecuencia utilizas INTERNET

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Realizar gestiones bancarias

Comprar algún producto o servicio online 
(viajes, libros, entradas)

Búsquedas de información o documentación

Descarga de música, vídeos, películas, etc.

Gestiones con organismos de la Administración 
(Padrón, Seguridad Social, Agencia tributaria, 
Ayuntamientos)

Llamadas telefónicas por Internet (Telefonía IP)

Foros, chats, mensajería (Messenger)

Redes sociales (Facebook, Tuenti, Twiter, 
Myspace)

Correo electrónico

Mantener tu propio blog o página WEB, colgar 
fotos o vídeos

Buscar empleo

Navegar por Internet sin un objetivo concreto

Otro uso

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

619,4%604,0%459,2%589,7%552,2%570,4%

2,5%2,1%9,0%2,6%5,5%4,1%

3,0%4,1%4,2%3,9%3,5%3,7%

50,6%50,6%43,3%47,6%49,5%48,6%

41,5%40,9%13,2%39,8%27,8%33,6%

18,1%18,4%18,6%19,0%17,7%18,3%

86,0%84,8%66,9%85,6%75,5%80,4%

76,1%81,1%73,3%82,0%72,5%77,1%

50,3%59,9%55,5%55,1%55,1%55,1%

14,2%15,4%9,6%11,5%15,1%13,4%

30,2%19,1%9,3%20,8%20,5%20,6%

59,4%67,0%61,4%63,1%62,2%62,6%

80,7%77,1%60,5%78,2%70,0%73,9%

53,8%47,0%23,0%44,6%41,5%43,0%

53,1%36,6%11,4%36,0%35,9%36,0%

P64. ¿Y para qué utilizas principalmente Internet?
(RESPUESTA MÚLTIPLE)

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Tu pueblo o ciudad

Tu provincia

Tu comunidad autónoma

De España, el país en su conjunto

De Europa, de la Unión Europea

De tu país de origen

Del mundo

De todos

De ninguno

No sabe

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,3%1,5%,6%,8%,7%

,2%,9%2,4%1,0%1,1%1,0%

3,2%2,9%2,5%2,8%2,9%2,9%

3,6%3,4%3,2%3,2%3,6%3,4%

8,9%11,0%7,3%9,6%8,8%9,2%

4,0%3,4%5,1%4,1%4,1%4,1%

4,3%3,8%5,5%4,0%4,9%4,5%

16,6%15,7%11,2%13,8%15,7%14,8%

13,0%12,8%11,6%12,8%12,4%12,6%

9,9%10,6%7,7%11,1%8,1%9,6%

35,8%35,1%42,0%37,0%37,4%37,2%

P65. Todos nos sentimos más ligados a unos grupos que a otros. Concretamente, dime, de esta lista de 
espacios geográficos, ¿con cuál te sientes más identificado? Es decir, te sientes ante todo ciudadano de...

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Muy importante

Bastante …

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy importante

Bastante …

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy importante

Bastante …

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy importante

Bastante …

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy importante

Bastante …

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy importante

Bastante …

Poco importante

Nada importante

1 LA AMISTAD

2 LA FAMILIA

3 LOS ESTUDIOS

4 EL TRABAJO

5 LA POLÍTICA

6 EL TIEMPO 
LIBRE/OCIO

,6%1,8%1,1%,6%1,7%1,2%

4,9%7,0%6,6%4,9%7,3%6,1%

42,4%42,4%39,2%42,1%41,0%41,5%

49,7%47,0%46,0%50,3%45,4%47,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,8%1,3%4,6%1,7%3,0%2,4%

1,7%1,9%4,4%1,9%3,1%2,5%

21,1%19,9%21,5%20,9%20,6%20,8%

36,9%39,7%35,0%39,9%35,1%37,4%

27,0%25,4%20,6%24,2%25,2%24,7%

11,5%11,8%13,7%11,4%13,0%12,2%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%,8%4,9%1,4%2,8%2,1%

1,0%1,0%2,1%1,2%1,4%1,3%

,8%1,7%3,5%1,4%2,3%1,9%

4,5%5,3%6,3%3,4%7,0%5,3%

34,4%34,6%34,4%34,8%34,1%34,5%

58,1%56,7%48,8%57,9%52,5%55,1%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%,9%4,5%1,4%2,6%2,0%

1,0%,6%1,6%,6%1,4%1,0%

,7%1,1%,7%,4%1,3%,9%

9,3%6,6%6,3%5,6%9,4%7,5%

45,2%38,2%33,2%39,1%39,9%39,5%

42,5%52,6%53,6%52,9%45,5%49,1%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%,8%4,3%1,3%2,4%1,9%

,8%,6%1,6%,5%1,4%1,0%

,3%,8%,8%,4%,8%,6%

2,4%2,4%3,1%1,8%3,4%2,6%

15,1%16,3%14,3%12,5%17,9%15,3%

80,2%79,1%75,9%83,6%74,0%78,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,1%,9%4,6%1,4%2,6%2,0%

1,0%,4%1,2%,3%1,3%,8%

,4%,5%,3%,2%,5%,4%

2,8%3,0%2,1%3,1%2,3%2,7%

26,9%25,0%22,6%26,0%24,1%25,0%

67,9%70,2%69,1%69,0%69,1%69,0%

P66. Para cada una de las cuestiones que a continuación te voy a leer, ¿podrías decirme si representan para 
ti, en tu vida, algo muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

(continúa)
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

6 EL TIEMPO LIBRE/OCIO

7 GANAR DINERO

8 LA RELIGIÓN

9 LA SALUD

10 LA SEXUALIDAD

11 EL ASPECTO FÍSICO

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,3%,9%4,6%1,3%2,8%2,1%

,8%,9%2,0%,7%1,6%1,2%

2,7%3,0%3,2%2,4%3,4%2,9%

24,3%22,1%22,6%20,0%26,0%23,1%

47,7%49,3%39,4%49,0%43,2%46,0%

23,2%23,8%28,1%26,5%23,1%24,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,1%5,4%1,7%3,0%2,4%

1,1%,9%2,6%1,1%1,7%1,4%

2,0%2,9%4,9%3,5%2,7%3,1%

8,3%9,5%14,5%11,0%9,8%10,4%

44,8%43,3%37,8%44,0%40,9%42,4%

42,4%42,4%34,7%38,7%41,8%40,3%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%1,0%4,6%1,4%2,7%2,1%

1,1%,8%2,2%,9%1,7%1,3%

,7%1,1%,7%,5%1,1%,8%

1,9%3,5%4,0%1,8%4,2%3,0%

16,4%16,3%16,5%13,9%18,7%16,4%

78,8%77,2%72,0%81,5%71,6%76,4%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,1%1,4%5,4%2,1%3,4%2,7%

2,0%1,4%2,4%1,4%2,4%1,9%

47,6%48,0%37,3%42,5%47,2%44,9%

26,0%27,1%26,3%29,6%23,5%26,5%

13,0%13,4%16,5%14,8%13,3%14,1%

9,4%8,8%12,0%9,7%10,2%9,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,3%,9%4,8%1,4%2,8%2,1%

1,1%1,1%2,3%,7%2,0%1,4%

1,2%1,4%2,3%1,1%2,0%1,6%

8,1%7,8%10,1%7,6%9,5%8,6%

40,9%41,9%37,5%41,3%39,4%40,3%

47,4%46,9%43,0%47,9%44,3%46,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,4%5,4%1,7%3,3%2,5%

,8%,5%1,6%,4%1,4%,9%

P66. Para cada una de las cuestiones que a continuación te voy a leer, ¿podrías decirme si representan para 
ti, en tu vida, algo muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

(continúa)
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

No sabe

No contesta

TOTALES

12 INTERESARSE POR LO 
QUE OCURRE EN OTROS 
LUGARES DEL MUNDO

11 EL ASPECTO FÍSICO

13 IMPLICARSE EN LAS 
COSAS QUE PASAN EN TU 
COMUNIDAD, BARRIO

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,3%4,5%1,5%3,0%2,3%

1,9%1,1%3,1%1,7%2,1%1,9%

4,2%5,7%4,3%4,4%5,1%4,7%

26,1%28,2%26,7%26,1%27,9%27,0%

45,7%41,6%37,8%43,5%40,8%42,1%

20,7%22,0%23,6%22,8%21,1%21,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,3%,9%4,6%1,3%2,8%2,1%

,8%,9%2,0%,7%1,6%1,2%

2,7%3,0%3,2%2,4%3,4%2,9%

24,3%22,1%22,6%20,0%26,0%23,1%

47,7%49,3%39,4%49,0%43,2%46,0%

23,2%23,8%28,1%26,5%23,1%24,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,0%4,8%1,5%2,9%2,2%

1,0%,9%1,8%,7%1,6%1,2%

2,6%2,5%3,2%2,1%3,3%2,7%

17,6%17,7%18,2%15,4%20,0%17,8%

52,2%51,1%45,9%51,7%48,6%50,1%

25,2%26,8%26,1%28,5%23,7%26,0%

P66. Para cada una de las cuestiones que a continuación te voy a leer, ¿podrías decirme si representan para ti, 
en tu vida, algo muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

1 EL MATRIMONIO ENTRE 
PERSONAS DEL MISMO 
SEXO

2 LA OCUPACIÓN DE 
VIVIENDAS VACÍAS

3 LA SELECCIÓN GENÉTICA 
DE LAS PERSONAS CON 
FINES TERAPÉUTICOS

4 AYUDAR A MORIR A UN 
ENFERMO INCURABLE QUE 
LO SOLICITA

5 APLICAR LA PENA DE 
MUERTE A PERSONAS CON 
DELITOS MUY GRAVES

6 LA ENSEÑANZA 
RELIGIOSA EN LAS 
ESCUELAS

7 QUE EXISTA LIBERTAD 
TOTAL PARA ABORTAR

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,9%3,0%6,9%3,5%5,2%4,4%

12,7%11,6%12,0%12,9%11,4%12,1%

27,4%27,7%23,9%27,2%25,8%26,5%

56,0%57,7%57,2%56,3%57,5%56,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,6%3,9%7,8%4,5%5,9%5,2%

14,9%14,4%14,2%16,0%13,1%14,5%

51,2%51,2%45,1%47,2%51,8%49,5%

29,3%30,5%32,9%32,3%29,2%30,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,6%3,1%7,7%3,3%5,7%4,5%

10,7%9,0%13,5%12,2%9,6%10,9%

42,3%45,2%36,7%42,3%41,3%41,8%

43,4%42,7%42,0%42,1%43,4%42,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,2%2,5%9,0%3,3%5,6%4,5%

7,9%7,9%9,7%9,1%7,8%8,4%

9,0%8,9%13,2%9,5%10,6%10,1%

79,8%80,7%68,2%78,1%75,9%77,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,8%2,2%6,6%2,9%4,3%3,6%

14,9%16,9%22,6%18,4%17,0%17,7%

15,5%17,6%19,3%15,3%19,1%17,2%

66,8%63,3%51,6%63,4%59,6%61,4%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,9%2,7%7,0%3,3%4,6%3,9%

10,7%10,9%13,4%13,3%9,8%11,5%

45,6%44,3%40,2%44,4%43,0%43,6%

40,8%42,2%39,5%39,1%42,6%40,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,1%2,9%6,5%2,8%5,1%4,0%

5,2%5,8%7,7%5,3%6,9%6,1%

11,4%12,4%14,0%8,7%15,9%12,5%

80,3%78,8%71,8%83,2%72,1%77,5%

P67. Con independencia de lo que tú personalmente harías, quisiera que me dijeras si estás a favor o en 
contra de…

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

1 En la vida hay que arriesgarse

2 No me gustan los riesgos; prefiero pensar las 
cosas antes de hacerlas

3 Es mejor hacer las cosas sin pensarlas mucho

4 Me gusta experimentar cosas nuevas, aunque 
supongan riesgos

5 Siempre hay que elegir lo conocido; te evita 
problemas

6 Es normal que los jóvenes se arriesguen más

7 Lo importante es el presente y disfrutarlo. Lo 
que tenga que pasar pasará

8 Más vale evitar las cosas que nos pueden 
complicar el futuro 6,646,636,656,586,706,64

6,606,636,576,776,446,60

6,836,866,516,706,816,75

5,315,315,215,165,405,28

6,186,386,226,276,256,26

4,644,684,614,704,604,65

5,985,855,635,895,805,84

7,317,326,867,347,067,19

Valor medio escala (1‐10)Valor medio escala (1‐10)

P68. A continuación te voy a leer una serie de afirmaciones, para que me digas en cada una de ellas hasta 
qué punto estás de acuerdo con lo que dice. En una escala del 1 al 10, de tal manera que 1 es que no estas 
nada de acuerdo y 10 que estas totalmente de acuerdo con la afirmación.

Base: Jóvenes que se posicionan en las escala
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

1 EL MEDIOAMBIENTE

2 LA RELIGIÓN

3 LA COOPERACIÓN AL 
DESARROLLO

4 LA CULTURA

5 LOS CONFLICTOS 
INTERNACIONALES

6 LOS DEPORTES

12,6%11,9%12,6%15,8%9,1%12,4%

30,1%31,6%25,6%39,5%19,9%29,4%

29,5%28,1%27,6%26,8%30,1%28,5%

25,2%26,2%23,5%14,8%34,8%25,1%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,1%6,8%1,8%3,7%2,8%

1,5%1,7%4,0%1,9%2,7%2,3%

5,3%4,7%6,8%5,0%6,1%5,5%

29,3%30,4%26,2%30,3%27,5%28,8%

44,3%43,7%38,4%43,8%41,2%42,5%

18,0%18,4%17,7%17,3%18,7%18,1%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,3%6,1%1,7%3,5%2,6%

1,1%1,0%2,2%,8%1,9%1,4%

2,5%2,1%6,3%2,5%4,3%3,4%

15,0%16,0%15,7%13,5%17,4%15,5%

47,8%44,7%41,1%46,3%43,6%44,9%

32,2%34,9%28,7%35,2%29,4%32,2%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,2%6,2%1,8%3,4%2,6%

2,5%2,5%6,6%4,3%3,0%3,6%

5,0%5,5%5,6%5,5%5,2%5,3%

28,2%24,7%24,5%25,1%26,7%26,0%

42,7%44,2%36,1%41,8%41,1%41,4%

20,2%22,0%21,0%21,5%20,6%21,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,3%6,0%1,8%3,5%2,6%

1,1%,8%2,1%,9%1,6%1,2%

44,8%44,4%35,0%40,7%43,2%42,0%

32,4%33,6%31,8%36,0%29,5%32,7%

13,1%13,0%17,3%13,7%14,7%14,2%

7,1%7,0%7,9%6,9%7,6%7,3%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,3%6,1%1,9%3,4%2,6%

,7%,8%1,7%,7%1,3%1,0%

1,9%2,7%1,5%2,0%2,1%2,1%

13,3%15,8%15,7%14,4%15,3%14,9%

45,0%44,3%40,0%45,4%41,6%43,4%

37,6%35,1%35,0%35,6%36,4%36,0%

P69. De la siguiente lista de temas, dime, por favor, para cada uno de ellos si te interesan a ti de forma 
especial mucho, bastante, poco o nada…

(continúa)

EJ155  ‐  INFORME  JUVENTUD  EN  ESPAÑA  2012 44



Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

No sabe

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

TOTALES

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

TOTALES

6 LOS DEPORTES

7 LOS TEMAS 
RELACIONADOS CON LA 
INMIGRACIÓN

8 LA IGUALDAD ENTRE 
HOMBRES Y MUJERES

9 LOS AVANCES 
TECNOLÓGICOS

10 LA POLÍTICA

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,7%1,4%6,2%2,1%3,6%2,8%

1,3%,9%2,4%1,0%1,9%1,4%

20,3%20,5%23,0%22,2%20,1%21,1%

36,8%38,0%31,1%39,4%32,1%35,6%

26,9%26,2%24,5%24,6%27,3%26,0%

13,1%13,0%12,9%10,8%15,1%13,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,0%5,8%1,6%3,3%2,5%

,7%,8%2,0%,8%1,4%1,1%

1,1%1,2%1,8%1,2%1,5%1,3%

9,5%10,1%9,8%11,8%7,9%9,8%

37,2%32,8%29,4%39,9%27,6%33,5%

50,1%54,0%51,1%44,7%58,3%51,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,3%6,2%1,9%3,5%2,7%

,8%,8%1,4%,5%1,4%1,0%

2,4%3,7%5,1%1,8%5,3%3,6%

11,1%13,2%11,0%6,8%16,5%11,8%

41,7%37,0%34,0%35,1%40,7%38,0%

42,4%44,0%42,2%54,0%32,5%42,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,2%5,7%1,7%3,3%2,5%

1,5%1,8%5,3%2,3%2,9%2,6%

6,9%8,3%10,4%7,7%8,9%8,3%

35,3%36,8%34,8%35,4%35,9%35,7%

38,7%36,4%30,5%37,4%34,0%35,6%

16,2%15,6%13,4%15,5%14,9%15,2%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,6%1,8%8,4%2,5%4,5%3,5%

1,0%,5%2,3%,6%1,6%1,1%

P69. De la siguiente lista de temas, dime, por favor, para cada uno de ellos si te interesan a ti de forma 
especial mucho, bastante, poco o nada…

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

Ns

Nc

TOTALES

Sí

No

Ns

Nc

TOTALES

Sí

No

Ns

Nc

TOTALES

Sí

No

Ns

Nc

TOTALES

Sí

No

Ns

Nc

TOTALES

Sí

No

Ns

Nc

TOTALES

Sí

No

Ns

Nc

TOTALES

Sí

No

Ns

1 GITANO

2 INMIGRANTE

3 PERSONA DE COLOR

4 MUSULMÁN

5 EXDELINCUENTE

6 HOMOSEXUAL, GAY, 
LESBIANA

7 EX‐DROGADICTO

8 ENFERMO DE SIDA

5,0%4,6%4,6%5,1%4,4%4,7%

79,5%81,3%83,0%81,7%80,5%81,1%

15,0%13,6%10,9%12,5%14,3%13,4%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,8%,6%1,3%,9%,9%,9%

5,6%7,2%6,0%6,9%5,7%6,3%

74,2%70,9%74,7%73,3%73,0%73,2%

19,4%21,3%18,1%19,0%20,4%19,7%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,3%1,2%,4%,6%,5%

1,3%1,9%2,9%,9%2,9%2,0%

90,9%90,1%87,5%93,4%86,1%89,7%

7,6%7,7%8,4%5,2%10,3%7,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%1,0%1,8%1,2%1,0%1,1%

9,0%9,8%8,2%10,2%8,0%9,1%

57,8%58,1%63,0%57,1%61,5%59,3%

32,5%31,1%26,9%31,4%29,6%30,5%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,9%1,4%2,2%1,4%1,4%1,4%

4,1%4,4%5,5%5,1%4,1%4,6%

78,4%77,1%80,4%77,2%79,7%78,5%

16,6%17,1%11,9%16,2%14,8%15,5%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,3%1,3%,7%,5%,6%

2,5%3,3%2,6%2,3%3,3%2,8%

90,4%90,3%90,8%91,7%89,3%90,5%

6,7%6,1%5,3%5,3%6,9%6,1%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%,7%1,5%1,1%,7%,9%

4,1%4,1%3,5%4,2%3,6%3,9%

81,7%83,4%85,7%82,7%84,0%83,4%

13,5%11,8%9,4%12,0%11,6%11,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,8%,9%1,5%,9%1,2%1,0%

5,3%5,8%6,4%6,9%4,7%5,8%

79,7%78,9%81,8%79,0%80,9%80,0%

14,1%14,4%10,4%13,2%13,2%13,2%

P70. Te importaría que tu vecino fuera... 

(continúa)
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Nc

TOTALES

Sí

No

Ns

Nc

TOTALES

Sí

No

Ns

Nc

TOTALES

Sí

No

Ns

Nc

TOTALES

8 ENFERMO DE SIDA

9 DISCAPACITADO

10 DE OTRA RELIGIÓN 
DISTINTA A LA TUYA

11 DE OTRAS IDEAS 
POLÍTICAS

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%,7%1,2%,6%1,0%,8%

2,0%2,9%3,3%2,2%3,1%2,7%

95,6%94,2%92,6%95,5%93,1%94,3%

1,7%2,2%2,9%1,7%2,8%2,2%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%1,1%1,5%,4%1,6%1,0%

1,9%1,6%3,0%1,7%2,4%2,1%

95,3%94,9%92,9%96,2%93,0%94,5%

2,2%2,4%2,6%1,7%3,1%2,4%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,5%1,0%,2%,9%,6%

1,3%2,3%3,0%1,5%2,7%2,1%

97,0%95,5%93,5%96,7%94,5%95,5%

1,3%1,7%2,5%1,6%2,0%1,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,5%1,5%,7%,8%,8%

P70. Te importaría que tu vecino fuera... 

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Casi siempre se puede confiar en la gente

Normalmente, todas las precauciones son 
pocas

No sabe

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,2%3,0%9,0%3,3%6,1%4,7%

8,9%10,3%14,5%12,3%9,7%10,9%

54,1%51,9%43,5%52,0%49,0%50,4%

33,8%34,8%32,9%32,4%35,3%33,9%

P71. Hablando en términos generales, ¿dirías que se puede confiar en la gente o que todas las 
precauciones son pocas a la hora de tratar con la gente?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

1 Votar siempre en las elecciones

2 No evadir impuestos

3 Obedecer siempre las leyes y normas

4 Mantenerse informado sobre las acciones del 
Gobierno

5 Participar en asociaciones de carácter social o 
político

6 Tratar de entender a la gente con opiniones 
distintas a las nuestras

7 Elegir artículos de consumo que, aunque sean 
algo más caros, no dañen el medioambiente

8 Ayudar a gente que, en nuestro país, vive 
peor que tu

9 Ayudar a gente que, en otras partes del 
mundo, vive peor que tu

10 Estar dispuesto a servir en el Ejército en 
tiempo de necesidad 3,443,513,623,373,643,51

5,135,215,065,354,945,14

5,445,435,295,595,225,40

5,225,175,125,285,075,17

5,765,765,565,855,575,71

4,274,194,004,234,114,17

4,894,824,564,854,724,78

5,585,495,315,595,375,48

5,715,545,135,625,405,50

4,964,884,525,014,644,82

Valor medio escala (1‐7)Valor medio escala (1‐7)

P72. La gente tiene opiniones diferentes sobre lo que es ser un “buen ciudadano”. Me gustaría saber qué 
aspectos de los que voy a leer a continuación te parecen a más o menos importantes, puntuando cada 
uno de ellos en una escala del 1 a 7, en la que 1 significa que no es “nada importante” y 7 que es “muy 
importante” para ser un buen ciudadano.

Base: Jóvenes que se posicionan en las escala
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Con mucha frecuencia

De vez en cuando

Pocas veces

Prácticamente nunca

No sabe

No contesta

TOTALES

Con mucha frecuencia

De vez en cuando

Pocas veces

Prácticamente nunca

No sabe

No contesta

TOTALES

Con mucha frecuencia

De vez en cuando

Pocas veces

Prácticamente nunca

No sabe

No contesta

TOTALES

1 CON TUS PADRES U 
OTROS FAMILIARES

2 CON AMIGOS O VECINOS

3 EN EL COLEGIO / 
INSTITUTO

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,9%1,5%5,7%1,8%3,8%2,8%

3,8%3,1%5,3%4,0%3,9%4,0%

28,8%26,2%25,3%27,8%26,2%26,9%

32,9%32,2%25,8%31,2%30,3%30,7%

23,5%25,9%25,1%25,7%23,9%24,8%

9,1%11,0%12,9%9,5%12,0%10,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,4%5,5%1,6%3,4%2,5%

4,1%3,4%4,9%4,3%3,9%4,1%

25,4%25,0%28,8%28,4%24,2%26,2%

30,6%30,2%24,9%30,2%27,7%28,9%

28,0%27,4%25,3%26,5%27,6%27,0%

10,5%12,5%10,6%9,1%13,2%11,2%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,3%5,8%1,8%3,3%2,6%

4,1%3,3%5,4%4,0%4,2%4,1%

21,3%21,3%22,0%22,6%20,5%21,5%

26,6%24,8%21,2%24,8%24,2%24,5%

29,6%29,7%26,2%28,6%28,8%28,7%

17,0%19,7%19,5%18,2%19,0%18,6%

P73. ¿Podrías decirme si recuerdas, cuando eras niño o adolescente, con qué frecuencia solía hablarse de 
política, o de cuestiones relacionadas con la política a nivel general: con mucha frecuencia, de vez en cuando, 
pocas veces o prácticamente nunca?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

1 PONERSE EN CONTACTO 
CON UN POLÍTICO/A O 
CON UNA AUTORIDAD O 
FUNCIONARIO/A PARA 
EXPRESARLE TUS OPINIOES

2 COLABORAR EN UN 
PARTIDO POLÍTICO O EN 
UNA PLATAFORMA DE 
ACCIÓN CIUDADANA

3 COLABORAR CON 
ALGUNA OTRA 
ORGANIZACIÓN O 
ASOCIACIÓN

4 LLEVAR O MOSTRAR 
INSIGNIAS O PEGATINAS 
DE ALGUNA CAMPAÑA

5 FIRMAR UNA PETICIÓN 
EN UNA CAMPAÑA DE 
RECOGIDA DE FIRMAS

6 PARTICIPAR EN 
MANIFESTACIONES 
AUTORIZADAS

7 BOICOTEAR O DEJAR DE 
UTILIZAR CIERTOS 
PRODUCTOS

8 COMPRAR CIERTOS 
PRODUCTOS 
DELIBERADAMENTE POR 
MOTIVOS POLÍTICOS, 
ÉTICOS O 
MEDIOAMBIENTALES

87,3%86,2%84,6%87,4%85,0%86,2%

10,2%10,7%10,2%9,9%10,8%10,4%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%1,0%1,6%,6%1,4%1,0%

1,8%1,9%3,9%2,0%2,8%2,4%

85,7%84,7%82,7%85,7%83,5%84,6%

12,0%12,3%11,8%11,7%12,3%12,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%1,1%,5%,3%1,2%,7%

1,4%1,3%4,3%1,4%2,8%2,1%

77,6%75,4%74,9%77,8%74,5%76,1%

20,5%22,2%20,3%20,5%21,5%21,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%1,0%2,4%,6%1,8%1,2%

1,6%2,3%4,1%1,8%3,2%2,5%

70,5%69,4%75,2%72,1%70,7%71,4%

27,4%27,4%18,2%25,5%24,3%24,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,8%1,3%2,7%,7%2,2%1,5%

1,5%1,7%3,2%1,4%2,6%2,0%

86,1%84,5%82,3%86,4%82,7%84,5%

11,5%12,5%11,8%11,5%12,4%12,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,5%1,5%,4%1,1%,8%

2,0%3,1%5,0%2,0%4,3%3,2%

85,2%83,4%81,0%86,1%80,9%83,4%

12,3%13,0%12,6%11,5%13,7%12,6%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,5%1,1%,3%1,0%,7%

1,3%1,4%2,8%1,7%1,8%1,8%

92,3%92,4%91,4%93,7%90,6%92,1%

5,8%5,7%4,7%4,3%6,5%5,5%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,6%1,1%,5%,9%,7%

1,2%1,3%2,0%1,1%1,7%1,4%

88,6%87,4%86,7%90,7%84,8%87,7%

9,7%10,7%10,2%7,7%12,5%10,2%

P74. De las siguientes acciones que es posible que la gente lleve a cabo ¿has realizado alguna de ellas en los 
últimos 12 meses?

(continúa)
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

8 COMPRAR CIERTOS 
PRODUCTOS 
DELIBERADAMENTE POR 
MOTIVOS POLÍTICOS, 
ÉTICOS O 
MEDIOAMBIENTALES

9 DAR DINERO O 
RECAUDAR FONDOS PARA 
ALGUNA CAUSA SOCIAL O 
POLÍTICA

10 PARTICIPAR EN 
ACTIVIDADES ILEGALES DE 
PROTESTA

11 VOTAR EN LAS 
ELECCIONES 
(MUNICIPALES, 
AUTONÓMICAS O 
GENERALES)

12 PARTICIPAR EN UNA 
HUELGA

13 PARTICIPAR EN UN 
FORO O GRUPO DE 
DISCUSIÓN POLÍTICA EN 
INTERNET

14 ENVIAR MENSAJES 
SOBRE TEMAS POLÍTICOS A 
TRAVÉS DEL MÓVIL O DEL 
CORREO ELECTRÓNICO

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%1,1%,9%,4%1,3%,9%

1,6%1,7%3,6%1,7%2,6%2,2%

89,5%89,7%88,8%91,6%87,3%89,4%

8,3%7,5%6,8%6,3%8,8%7,6%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,7%1,3%,4%1,2%,8%

1,5%1,8%3,4%1,5%2,7%2,1%

91,5%91,6%89,9%93,5%88,8%91,1%

6,6%5,9%5,4%4,6%7,3%6,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,9%1,5%,3%1,5%,9%

1,8%2,3%4,2%2,1%3,1%2,6%

75,6%67,8%66,6%73,4%67,6%70,4%

22,2%29,0%27,7%24,2%27,8%26,1%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,9%1,9%,8%1,1%1,0%

1,7%3,0%4,3%1,9%3,7%2,9%

36,5%35,8%64,1%44,6%43,0%43,8%

61,4%60,3%29,7%52,6%52,2%52,4%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%1,6%2,1%,5%2,3%1,4%

1,4%2,1%3,9%2,0%2,6%2,3%

92,9%90,0%87,0%92,8%87,9%90,3%

5,0%6,3%7,0%4,7%7,2%6,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,8%1,3%,4%1,1%,8%

1,9%2,6%4,3%1,9%3,6%2,8%

93,3%91,3%91,1%92,9%91,1%92,0%

4,6%5,4%3,3%4,8%4,2%4,5%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,9%1,1%,4%1,1%,8%

2,1%2,2%4,1%2,3%3,0%2,7%

P74. De las siguientes acciones que es posible que la gente lleve a cabo ¿has realizado alguna de ellas en los 
últimos 12 meses?

Base: Conjunto de jóvenes

EJ155  ‐  INFORME  JUVENTUD  EN  ESPAÑA  2012 51



Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

1 DEPORTIVA

2 RELIGIOSA

3 CULTURAL

4 RECREATIVA O CLUB 
SOCIAL

5 MUSICAL

6 EXCURSIONISTAS

7 BENÉFICO O ASISTENCIAL

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,5%3,4%10,1%5,0%6,3%5,7%

89,7%90,6%81,1%89,3%86,1%87,7%

4,2%3,9%4,8%4,0%4,5%4,3%

1,6%2,1%3,9%1,7%3,0%2,4%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,2%3,1%10,0%4,8%6,0%5,4%

89,7%90,1%81,4%88,9%86,3%87,6%

4,8%4,7%5,3%4,7%5,1%4,9%

1,3%2,0%3,3%1,6%2,6%2,1%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,0%3,7%8,7%4,2%6,1%5,2%

88,4%87,8%78,9%87,5%83,8%85,6%

4,3%4,5%5,7%4,8%4,7%4,7%

3,3%4,1%6,7%3,5%5,4%4,5%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,3%4,3%11,2%5,3%7,1%6,2%

78,4%78,3%67,2%80,4%70,5%75,3%

9,4%9,1%10,1%7,8%11,1%9,5%

7,9%8,2%11,5%6,6%11,3%9,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,3%3,5%10,3%5,0%6,3%5,6%

84,7%84,6%75,5%83,9%80,6%82,2%

7,7%7,7%5,9%7,3%7,1%7,2%

3,3%4,2%8,3%3,9%6,1%5,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,4%3,7%10,1%5,2%6,2%5,7%

85,9%86,2%76,1%85,9%81,0%83,4%

7,1%6,5%8,0%6,4%7,8%7,1%

2,6%3,6%5,7%2,5%5,0%3,8%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,7%2,5%7,3%3,4%5,1%4,3%

73,2%71,6%63,0%77,6%62,6%69,9%

11,0%11,0%10,4%9,6%12,0%10,8%

12,1%14,9%19,2%9,4%20,3%15,0%

P75. De cada una de las siguientes asociaciones u organizaciones, ¿puedes decirme si perteneces actualmente, si 
has pertenecido aunque ya no pertenezcas o si no has pertenecido nunca?

(continúa)
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

7 BENÉFICO O ASISTENCIAL

8 CÍVICA (VECINOS O 
CONSUMIDORES)

9 PACIFISTA

10 DEFENSA DE DERECHOS 
HUMANOS

11 ECOLOGISTA DEFENSA 
DE LA NATURALEZA

12 ESTUDIANTIL

13 ASOCIACIÓN O COLEGIO 
PROFESIONAL

14 PARTIDO U 
ORGANIZACIÓN POLÍTICA

4,1%3,2%9,6%4,5%6,1%5,3%

93,0%94,7%87,1%93,4%90,6%92,0%

2,0%1,0%1,2%1,2%1,7%1,5%

,9%1,1%2,0%,8%1,7%1,3%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,2%3,7%10,5%5,1%6,3%5,7%

93,2%93,8%85,2%92,4%90,1%91,2%

1,6%1,5%2,2%1,6%1,9%1,7%

1,0%1,1%2,1%,9%1,7%1,3%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,9%3,6%9,7%4,9%5,9%5,4%

88,5%87,4%79,2%87,4%83,9%85,6%

5,7%6,5%5,7%5,2%6,6%5,9%

1,9%2,5%5,4%2,5%3,6%3,1%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,8%3,7%10,7%4,9%6,3%5,6%

91,4%91,0%83,2%89,7%88,4%89,0%

4,0%4,3%4,2%4,6%3,8%4,2%

,8%1,0%2,0%,9%1,5%1,2%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,1%3,6%10,9%4,8%6,7%5,8%

94,4%94,1%85,0%93,2%90,4%91,8%

,8%1,5%2,3%1,4%1,5%1,5%

,7%,7%1,8%,6%1,4%1,0%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,0%3,3%9,8%4,7%5,9%5,3%

94,9%95,3%88,8%94,4%92,4%93,4%

,6%,9%,6%,5%,9%,7%

,5%,6%,8%,3%,9%,6%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,5%3,1%10,1%5,0%6,0%5,5%

93,4%94,2%86,6%93,1%90,6%91,8%

1,2%1,7%1,0%1,0%1,6%1,3%

,8%1,1%2,2%,9%1,7%1,3%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

P75. De cada una de las siguientes asociaciones u organizaciones, ¿puedes decirme si perteneces actualmente, si 
has pertenecido aunque ya no pertenezcas o si no has pertenecido nunca?

(continúa)
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Pertenece actualmente

Ha pertenecido pero ya no 
pertenece

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

Nunca ha pertenecido

Ns/nc

TOTALES

14 PARTIDO U 
ORGANIZACIÓN POLÍTICA

15 SINDICAL

16 FEMINISTA

17 OTRA

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

22,1%20,3%22,3%20,3%22,6%21,5%

77,9%79,7%77,7%79,7%77,4%78,5%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,1%4,3%11,3%5,0%7,2%6,1%

95,2%95,3%87,9%94,6%92,0%93,2%

,1%,0%,0%,0%,0%,0%

,6%,5%,8%,4%,8%,6%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,3%3,4%10,4%5,1%6,2%5,7%

93,4%94,8%87,1%93,1%91,3%92,2%

1,2%,8%,3%,9%,7%,8%

1,1%1,0%2,3%,9%1,8%1,4%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

P75. De cada una de las siguientes asociaciones u organizaciones, ¿puedes decirme si perteneces actualmente, si 
has pertenecido aunque ya no pertenezcas o si no has pertenecido nunca?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

1 DEPORTIVA

2 RELIGIOSA

3 CULTURAL

4 RECREATIVA O CLUB 
SOCIAL

5 MUSICAL

6 EXCURSIONISTAS

7 BENÉFICO O ASISTENCIAL

8 CÍVICA (VECINOS O 
CONSUMIDORES)

9 PACIFISTA

10 DEFENSA DE DERECHOS 
HUMANOS

11 ECOLOGISTA DEFENSA 
DE LA NATURALEZA

N=91N=93N=84N=132N=136N=268

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

57,1%58,1%40,5%56,8%47,8%52,2%

42,9%41,9%59,5%43,2%52,2%47,8%

N=28N=40N=55N=48N=75N=123

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

50,0%65,0%49,1%58,3%52,0%54,5%

50,0%35,0%50,9%41,7%48,0%45,5%

N=21N=25N=19N=21N=44N=65

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

47,6%40,0%26,3%52,4%31,8%38,5%

52,4%60,0%73,7%47,6%68,2%61,5%

N=39N=48N=44N=45N=86N=131

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

41,0%47,9%25,0%46,7%33,7%38,2%

59,0%52,1%75,0%53,3%66,3%61,8%

N=109N=105N=119N=139N=194N=333

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

20,2%13,3%17,6%15,8%18,0%17,1%

79,8%86,7%82,4%84,2%82,0%82,9%

N=115N=118N=117N=151N=199N=350

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

43,5%32,2%22,2%33,1%32,2%32,6%

56,5%67,8%77,8%66,9%67,8%67,4%

N=144N=150N=168N=202N=260N=462

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

47,9%45,3%29,8%39,1%41,5%40,5%

52,1%54,7%70,2%60,9%58,5%59,5%

N=327N=303N=294N=347N=577N=924

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

70,3%59,4%51,7%62,8%59,6%60,8%

29,7%40,6%48,3%37,2%40,4%39,2%

N=209N=208N=193N=271N=339N=610

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

53,6%45,2%36,8%43,2%47,2%45,4%

46,4%54,8%63,2%56,8%52,8%54,6%

N=183N=176N=187N=217N=329N=546

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

51,4%53,4%53,5%50,2%54,4%52,7%

48,6%46,6%46,5%49,8%45,6%47,3%

N=437N=452N=403N=460N=832N=1292

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

45,5%38,9%34,0%40,0%39,4%39,6%

54,5%61,1%66,0%60,0%60,6%60,4%

P76. ¿Y podrías decirnos si esa asociación a la que perteneces o has pertenecido, es (era) una asociación 
específicamente juvenil?

(continúa)
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

Sí

No

TOTALES

12 ESTUDIANTIL

13 ASOCIACIÓN O COLEGIO 
PROFESIONAL

14 PARTIDO U 
ORGANIZACIÓN POLÍTICA

15 SINDICAL

16 FEMINISTA

N=12N=8N=11N=10N=21N=31

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

8,3%,0%,0%,0%4,8%3,2%

91,7%100,0%100,0%100,0%95,2%96,8%

N=43N=31N=35N=44N=65N=109

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

55,8%41,9%28,6%56,8%33,8%43,1%

44,2%58,1%71,4%43,2%66,2%56,9%

N=55N=37N=44N=50N=86N=136

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

47,3%27,0%38,6%44,0%36,0%39,0%

52,7%73,0%61,4%56,0%64,0%61,0%

N=49N=45N=58N=59N=93N=152

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

49,0%37,8%25,9%39,0%35,5%36,8%

51,0%62,2%74,1%61,0%64,5%63,2%

N=143N=157N=151N=187N=264N=451

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

23,1%29,9%31,8%24,6%31,1%28,4%

76,9%70,1%68,2%75,4%68,9%71,6%

P76. ¿Y podrías decirnos si esa asociación a la que perteneces o has pertenecido, es (era) una asociación 
específicamente juvenil?

Base: Jóvenes que pertenecen o han pertenecido a esa asiociación
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Colaboran actualmente

Han colaborado en el 
pasado

Nunca han colaborado

No sabe

No contesta

TOTALES

Colaboran actualmente

Han colaborado en el 
pasado

Nunca han colaborado

No sabe

No contesta

TOTALES

Colaboran actualmente

Han colaborado en el 
pasado

Nunca han colaborado

No sabe

No contesta

TOTALES

Colaboran actualmente

Han colaborado en el 
pasado

Nunca han colaborado

No sabe

No contesta

TOTALES

1 MI MADRE Y/O MI 
PADRE

2 OTRO FAMILIAR 
CERCANO

3 AMIGOS

4 COMPAÑEROS DE 
INSTITUTO/COLEGIO/TRAB
AJO

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,5%2,7%9,6%4,2%5,5%4,9%

36,6%31,9%31,7%35,6%31,7%33,6%

28,2%27,4%20,4%27,7%24,1%25,8%

14,6%17,6%15,2%14,7%16,9%15,8%

17,1%20,4%23,1%17,9%21,8%19,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,3%2,7%8,8%4,0%5,2%4,6%

28,9%25,9%26,3%29,3%25,1%27,2%

27,4%29,0%24,5%29,1%25,4%27,2%

17,2%17,5%17,7%15,3%19,5%17,4%

23,2%24,8%22,7%22,3%24,8%23,6%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,3%2,7%9,1%4,2%5,2%4,7%

25,0%23,2%25,1%25,7%23,2%24,4%

37,5%37,2%27,2%37,3%32,1%34,6%

16,5%20,5%22,1%16,3%22,3%19,4%

17,7%16,4%16,5%16,5%17,3%16,9%

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,2%2,9%9,0%4,2%5,1%4,7%

15,9%15,0%17,2%16,6%15,3%15,9%

41,2%36,5%26,2%38,8%32,3%35,4%

17,7%20,7%19,1%17,0%21,1%19,1%

22,1%24,9%28,6%23,4%26,2%24,8%

P77. ¿Podrías decirme si colaboran con alguna asociación o colectivo (bien porque pertenecen, participan, o donan 
dinero) alguna de las siguientes personas cercanas a ti:

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

1 Los partidos políticos

2 El Congreso de los Diputados

3 Los Tribunales de Justicia

4 Las Administraciones Públicas

5 La policía y otras Fuerzas de Seguridad

6 Los políticos

7 Organizaciones No Gubernamentales

8 Unión Europea

9 Naciones Unidas (ONU)

10 Organizaciones Empresariales

11 Los Sindicatos

12 La Corona / la Monarquía 3,713,924,093,843,913,88

3,754,054,314,033,964,00

3,754,034,363,944,064,00

4,795,185,395,155,025,08

4,615,015,224,914,914,91

4,655,085,104,914,934,92

2,602,803,242,692,972,83

4,995,035,014,895,125,01

3,944,184,304,064,174,12

4,114,214,294,134,244,19

3,013,263,483,163,273,22

2,752,983,082,852,982,92

Valor medio escala (1‐10)Valor medio escala (1‐10)

P78. A continuación voy a leer los nombres de diferentes instituciones ¿En qué medida confías en cada 
una de ellas según una escala de 1 a 10?

Base: Jóvenes que se posicionan en las escala

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

(1+2) Izquierda

(3+4)

(5+6)

(7+8)

(9+10) Derecha

No sabe

No contesta

TOTALES

... MEDIA (1‐10)

... Desv. típica

N=Válido N=1673N=1567N=1137N=2154N=2223N=4377

37,138,842,340,837,639,2

22,825,331,528,423,625,9

N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

11,5%10,4%16,5%11,1%13,7%12,5%

17,2%19,8%24,0%22,7%17,5%20,0%

3,3%3,9%4,6%3,4%4,2%3,8%

7,8%7,4%6,2%7,3%7,1%7,2%

26,2%27,3%24,0%25,8%26,2%26,0%

24,0%22,4%15,9%20,2%22,2%21,2%

10,1%8,8%8,9%9,5%9,1%9,3%

P79. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta 
tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla te colocarías?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Católico practicante

Católico no practicante

Creyente de otra religión

No creyente

Indiferente

Ateo

Agnóstico

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,8%3,8%10,4%4,5%7,3%6,0%

10,8%11,7%8,4%9,9%10,9%10,5%

16,2%19,0%15,7%15,4%18,6%17,0%

11,8%11,1%8,6%11,3%10,1%10,7%

12,4%12,5%10,6%11,2%12,6%11,9%

3,8%3,7%5,7%4,4%4,1%4,2%

33,1%30,2%30,1%34,3%28,4%31,3%

7,2%7,9%10,7%9,0%7,9%8,4%

P80. ¿Cómo te defines en materia religiosa?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Soltero/a

Casado/a

Vivo en pareja

Separado/divorciado

Viudo/a

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,9%3,6%12,2%4,4%6,8%5,7%

,4%,3%,2%,1%,5%,3%

1,1%,6%1,7%,5%1,6%1,1%

26,3%15,4%11,2%20,8%16,1%18,4%

13,4%2,5%2,4%7,3%5,9%6,6%

55,9%77,6%72,3%66,7%69,1%67,9%

P81. ¿Cuál es tu estado civil o situación de convivencia?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Menos de estudios primarios

Estudios Primarios

Estudios secundarios

Estudios superiores

No sabe

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,9%1,9%6,3%2,4%4,5%3,5%

3,9%3,4%8,3%5,1%4,8%4,9%

23,5%27,3%23,4%24,1%25,4%24,8%

28,5%33,7%32,5%31,6%31,2%31,4%

35,1%29,6%26,5%32,2%29,6%30,8%

6,2%4,0%3,0%4,6%4,5%4,6%

P82. Podrías decirme cuáles son los estudios de más alto nivel que terminó tu padre?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Menos de estudios primarios

Estudios Primarios

Estudios secundarios

Estudios superiores

No sabe

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,2%2,3%8,4%3,1%5,5%4,3%

3,0%2,1%7,0%3,5%4,0%3,7%

13,8%20,3%21,1%17,9%18,2%18,0%

27,4%35,3%35,6%33,9%30,9%32,4%

44,8%36,4%24,8%36,3%36,6%36,4%

8,0%3,6%3,1%5,4%4,9%5,1%

P83. ¿Y los que terminó tu madre?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

La nacionalidad española

La nacionalidad española y otra

Sólo otra nacionalidad

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,8%1,3%8,6%2,3%5,3%3,8%

5,0%3,9%6,0%4,8%5,0%4,9%

3,3%4,7%6,6%3,5%5,8%4,7%

88,9%90,1%78,8%89,4%83,9%86,6%

P84. Con respecto a la nacionalidad, ¿tienes…

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Desde que nací

La he adquirido con posterioridad

No contesta

TOTALES
N=1743N=1657N=1163N=2251N=2312N=4563

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,1%1,9%3,0%2,3%2,2%2,2%

2,5%3,9%6,6%3,1%5,0%4,0%

95,5%94,3%90,4%94,6%92,9%93,7%

P85. ¿Y tienes la nacionalidad española desde que naciste o la has adquirido con posterioridad?

Base: Jóvenes que tienen la nacionalidad española o la nacionalidad española y otra
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Países UE

Iberoamérica / Sudamérica

Países Norteafricanos

Países subsaharianos

Países Europa

Países extremo oriente

EEUU (América sin especificar)

Oriente Medio

Más de un continente

No contesta

TOTALES
N=157N=151N=171N=201N=278N=479

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

28,0%35,1%45,6%21,9%47,1%36,5%

1,3%,7%‐‐,5%,7%,6%

,6%,7%‐‐,5%,4%,4%

2,5%2,6%1,8%2,5%2,2%2,3%

1,3%,7%1,8%1,5%1,1%1,3%

2,5%2,6%1,8%3,5%1,4%2,3%

1,3%‐‐‐‐‐‐,7%,4%

1,3%1,3%3,5%1,0%2,9%2,1%

31,8%33,8%29,8%39,3%26,3%31,7%

29,3%22,5%15,8%29,4%17,3%22,3%

P86. ¿Qué nacionalidad?

Base: Jóvenes que tienen otra nacionalidad (aunque también tengan la española)
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

1982

1984

1985

1986

1987

1988

1989

1990

1991

1992

1993

1994

1995

1996

1997

1998

1999

2000

2001

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009

2010

2011

No recuerda

No contesta

TOTALES
N=157N=151N=171N=201N=278N=479

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

11,5%13,2%21,1%8,0%20,9%15,4%

14,6%22,5%19,9%12,9%23,4%19,0%

,6%4,6%,6%3,0%1,1%1,9%

4,5%1,3%1,8%3,0%2,2%2,5%

5,1%4,0%1,2%4,5%2,5%3,3%

4,5%,7%2,3%3,5%1,8%2,5%

5,1%4,6%2,3%7,0%1,8%4,0%

7,6%4,6%3,5%7,0%4,0%5,2%

5,7%2,0%4,7%6,0%2,9%4,2%

4,5%2,0%2,3%5,5%1,1%2,9%

4,5%2,0%1,2%4,5%1,1%2,5%

3,8%3,3%2,3%5,5%1,4%3,1%

5,1%2,6%7,6%8,5%2,9%5,2%

3,8%9,3%4,1%4,0%6,8%5,6%

1,3%1,3%2,9%1,0%2,5%1,9%

1,3%1,3%4,1%2,0%2,5%2,3%

,6%1,3%2,3%,5%2,2%1,5%

‐‐‐‐2,3%,5%1,1%,8%

1,3%2,0%1,8%,5%2,5%1,7%

1,9%,7%2,3%1,5%1,8%1,7%

1,3%,7%2,3%1,0%1,8%1,5%

‐‐,7%4,1%1,0%2,2%1,7%

‐‐1,3%‐‐,5%,4%,4%

1,3%6,0%1,8%3,0%2,9%2,9%

‐‐3,3%‐‐1,0%1,1%1,0%

1,9%1,3%‐‐1,0%1,1%1,0%

1,9%2,6%‐‐2,5%,7%1,5%

2,5%,7%‐‐1,0%1,1%1,0%

1,3%‐‐‐‐‐‐,7%,4%

1,3%‐‐‐‐,5%,4%,4%

1,3%‐‐1,2%‐‐1,4%,8%

P87. ¿Puedes decirme en qué año llegaste a vivir a España?

Base: Jóvenes que tienen otra nacionalidad (aunque también tengan la española)
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Por mi cuenta

Por mis padres

Otras formas

No sabe

No contesta

TOTALES
N=157N=151N=171N=201N=278N=479

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5,7%8,6%3,5%3,0%7,9%5,8%

1,9%3,3%6,4%1,5%5,8%4,0%

15,3%10,6%8,2%15,4%8,3%11,3%

39,5%60,3%65,5%58,2%53,2%55,3%

37,6%17,2%16,4%21,9%24,8%23,6%

P88. ¿Y cómo llegaste a este país?

Base: Jóvenes que tienen otra nacionalidad (aunque también tengan la española)

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Varón

Mujer

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

49,0%48,5%47,6%100,0%‐‐48,5%

51,0%51,5%52,4%‐‐100,0%51,5%

P89. Sexo:

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

15 años

16 años

17 años

18 años

19 años

20 años

21 años

22 años

23 años

24 años

25 años

26 años

27 años

28 años

29 años

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

19,9%‐‐‐‐7,5%7,6%7,5%

19,4%‐‐‐‐7,5%7,1%7,3%

19,6%‐‐‐‐7,4%7,4%7,4%

20,4%‐‐‐‐7,9%7,5%7,7%

20,7%‐‐‐‐7,9%7,7%7,8%

‐‐21,5%‐‐7,5%7,5%7,5%

‐‐20,9%‐‐7,2%7,4%7,3%

‐‐19,8%‐‐6,9%6,9%6,9%

‐‐19,2%‐‐6,9%6,6%6,7%

‐‐18,6%‐‐6,5%6,5%6,5%

‐‐‐‐22,4%6,1%6,1%6,1%

‐‐‐‐21,7%5,7%6,1%5,9%

‐‐‐‐19,0%4,8%5,5%5,2%

‐‐‐‐19,3%5,1%5,4%5,2%

‐‐‐‐17,6%5,0%4,6%4,8%

P90. ¿Cuántos años cumpliste en tu último cumpleaños?

Base: Conjunto de jóvenes

EJ155  ‐  INFORME  JUVENTUD  EN  ESPAÑA  2012 63



Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Más de 6.000 euros

De 5.500 a 6.000 euros

De 5.000 a 5.500 euros

De 4.500 a 5.000 euros

De 4.000 a 4.500 euros

De 3.500 a 4.000 euros

De 3.000 a 3.500 euros

De 2.500 a 3.000 euros

De 2.000 a 2.500 euros

De 1.500 a 2.000 euros

De 1.000 a 1.500 euros

De 600 a 1.000 euros

Menos de 600 euros

No sabe

No contesta

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

13,9%10,8%12,8%12,5%12,6%12,5%

10,5%18,0%26,7%20,1%15,1%17,5%

2,6%2,8%4,5%3,5%2,9%3,2%

8,5%7,6%6,6%8,7%6,6%7,7%

15,0%12,2%10,3%12,7%12,8%12,7%

13,4%11,6%7,9%11,1%11,5%11,3%

10,8%9,2%6,8%9,1%9,3%9,2%

7,5%7,2%4,9%6,3%7,1%6,7%

4,9%4,9%3,1%4,2%4,6%4,4%

3,1%3,5%2,3%2,2%3,8%3,0%

1,3%2,7%2,1%1,5%2,5%2,0%

1,2%1,4%2,1%1,2%1,8%1,5%

1,3%1,8%1,9%1,3%1,9%1,6%

1,7%1,7%1,9%1,6%1,9%1,8%

4,3%4,6%6,1%4,1%5,6%4,9%

P91. Para finalizar me gustaría que mirases esta tarjeta y me dijeras en qué número se sitúan todos los 
ingresos mensuales de tu hogar

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

TOTALES
N=1890N=1749N=1361N=2423N=2577N=5000

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

10,8%11,8%22,3%11,9%16,5%14,3%

89,2%88,2%77,7%88,1%83,5%85,7%

P92. Las siguientes preguntas se refieren a aspectos de la sexualidad. Tienen carácter personal, pero es 
necesario preguntar sobre estos temas para que, a partir de las respuestas tratadas de forma conjunta, 
podamos conocer la opinión y las actitudes de los jóvenes sobre la sexualidad. En ningún momento esta 
información será tratada de forma individual. Si alguna pregunta consideras que es muy personal, tienes 
la opción de no contestarla y pasar a la siguiente. ¿Podrías contestar sinceramente a una serie de 
preguntas en torno a tu comportamiento sexual?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Relaciones sexuales completas (con 
penetración)

Relaciones sexuales incompletas (sin 
penetración)

No has tenido relaciones sexuales de ningún 
tipo

No contesta

TOTALES
N=1686N=1543N=1057N=2134N=2152N=4286

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,3%3,2%4,6%3,9%3,3%3,6%

3,9%6,2%30,3%10,3%12,2%11,2%

2,3%4,3%13,4%4,8%6,8%5,8%

90,5%86,2%51,7%81,1%77,7%79,4%

P93. Aunque haya sido una sola vez en tu vida, ¿has tenido...? 

Base: Jóvenes que desean contestar preguntas sobre su comportamiento sexual

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Antes de 15 años

De 15 a 17 años

De 18 a 20 años

Más de 20 años

No contesta

TOTALES

... EDAD MEDIA

... Desv. típica

N=Válido N=1429N=1251N=518N=1628N=1570N=3198

2,52,01,52,32,32,3

18,017,215,817,317,317,3

N=1526N=1330N=546N=1730N=1672N=3402

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

6,4%5,9%5,1%5,9%6,1%6,0%

12,7%4,7%‐‐7,9%7,2%7,6%

37,3%35,1%12,3%31,8%33,1%32,4%

39,1%46,5%65,0%46,6%45,6%46,1%

4,6%7,7%17,6%7,7%8,0%7,9%

P94. ¿A qué edad tuviste tu primera relación sexual completa?

Base: Jóvenes que han mantenido relaciones sexuales completas
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Sí

No

No contesta

TOTALES
N=1526N=1330N=546N=1730N=1672N=3402

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,9%1,1%,9%,9%1,1%1,0%

20,8%14,5%14,3%16,4%18,2%17,3%

78,3%84,4%84,8%82,7%80,7%81,7%

P95. La última vez que has mantenido relaciones sexuales completas, ¿utilizasteis algún método 
anticonceptivo o de profilaxis?

Base: Jóvenes que han mantenido relaciones sexuales completas

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Preservativo o condón

Píldora anticonceptiva

DIU, dispositivo intrauterino o sterilet

Píldora del día siguiente

Coito interrumpido

Métodos naturales (ogino, billings, 
temperatura)

Otro

No contesta

TOTALES
N=1195N=1122N=463N=1430N=1350N=2780

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,9%1,5%2,6%1,7%2,0%1,9%

2,8%2,7%1,1%3,6%1,3%2,5%

,3%,8%,4%,5%,6%,5%

1,0%,8%,2%,6%1,0%,8%

,4%,5%,4%,3%,6%,5%

6,9%7,2%4,5%7,9%5,3%6,7%

23,9%17,4%7,8%23,7%13,2%18,6%

62,6%69,1%82,9%61,6%76,0%68,6%

P96. ¿Qué método utilizasteis esa última vez?

Base: Jóvenes que han utilizado algún método anticonceptivo o de profilaxis

Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

Siempre lo hemos utilizado

No, alguna vez no lo hemos utilizado / nunca lo 
hemos utiliz

No contesta

TOTALES
N=1195N=1122N=463N=1430N=1350N=2780

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,5%3,1%3,0%2,9%2,7%2,8%

44,4%35,7%25,3%39,6%35,7%37,7%

53,1%61,2%71,7%57,5%61,6%59,5%

P97. ¿Se te ha dado la situación de que alguna relación sexual de los últimos doce meses, no hayáis 
utilizado el preservativo?

Base: Jóvenes que han utilizado algún método anticonceptivo o de profilaxis
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Total
MujerVarón 25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)Sexo

No hablamos del tema antes de tener 
relaciones sexuales

Era muy difícil para mí proponer el preservativo

No disponíamos de preservativos en aquel 
momento

Conocía lo suficiente a esa persona

La otra persona no quería usarlo

Yo no quería usarlo

Utilizamos otro método anticonceptivo

Creí que no corría ningún peligro

Sólo practicamos sexo oral

Problemas de impotencia con el preservativo

Estaba muy enamorado/a

Sin preservativo se siente más

Habíamos bebido o tomado demasiado alcohol 
u otras drogas

Tenía un deseo incontrolado

Estábamos intentando tener hijos

Otra, ¿cuál?

No contesta

TOTALES
N=848N=593N=195N=850N=786N=1636

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

10,4%10,1%10,8%10,9%9,7%10,3%

6,6%3,9%7,2%6,2%5,1%5,7%

9,9%2,9%4,6%8,1%5,2%6,7%

1,8%3,5%3,6%2,1%3,2%2,6%

,8%1,9%3,1%1,4%1,5%1,5%

3,8%4,6%10,8%4,4%5,5%4,9%

,6%1,0%3,1%,8%1,3%1,0%

,6%,8%1,0%1,1%,4%,7%

,9%1,3%,5%,9%1,1%1,0%

,9%1,3%4,1%1,2%1,8%1,5%

38,1%36,8%15,4%37,6%31,9%34,9%

,9%1,7%2,6%1,3%1,5%1,4%

,8%2,2%1,5%1,1%1,8%1,4%

14,2%15,7%15,4%13,1%16,8%14,9%

6,8%9,3%10,8%7,8%8,7%8,2%

,2%,7%2,1%,1%1,1%,6%

2,6%2,4%3,6%1,9%3,4%2,6%

P98. ¿Cuál fue la razón principal por que lo no usasteis?

Base: Jóvenes que no han utilizado el preservativo

Total
25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)

Sí

No

No contesta

TOTALES
N=780N=660N=290N=1730

100,0%100,0%100,0%100,0%

1,0%2,0%2,8%1,7%

88,8%93,6%91,7%91,2%

10,1%4,4%5,5%7,2%

P99. ¿Alguna vez te has quedado embarazada sin desearlo?

Base: Mujeres que han mantenido relaciones sexuales
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Total
25‐2920‐2415‐19

Grupos de edad (3)

Antes de 15 años

De 15 a 17 años

De 18 a 20 años

De 21 a 24 años

De 25 a 29 años

No contesta

TOTALES

... EDAD MEDIA

... Desv. típica

N=Válido N=79N=27N=15N=121

3,42,81,53,7

21,718,416,520,3

N=79N=29N=16N=124

100,0%100,0%100,0%100,0%

‐‐6,9%6,3%2,4%

25,3%‐‐‐‐16,1%

35,4%24,1%‐‐28,2%

25,3%34,5%31,3%28,2%

13,9%27,6%50,0%21,8%

‐‐6,9%12,5%3,2%

P100. ¿Qué edad tenías cuando te sucedió?

Base: Mujeres que se han quedado embarazadas sin desearlo
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